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GÖLLER YÖRESİNİN
GÖLLERİ KURUYOR!

KURAKLIK, 3 GÖLDE BÜYÜK BİR SU KAYBINA YOL AÇTI

Çevre Bilimleri Uzmanı Dr. Meltem Kaçıkoç, Göller Yöresi’ndeki Eğirdir, Burdur ve Beyşehir gölle-
rinin 1990-2024 arasındaki değişimini araştırdı. Kaçıkoç, son 34 yılda; Eğirdir Gölü’nde 2,3 met-
re, Beyşehir Gölü’nde 6,6 metre, Burdur Gölü’nde 14,8 metrelik su kaybı yaşandığını saptadı. 

Beyşehir, Eğirdir ve Burdur göllerinin su kaybında 
öne çıktığına dikkat çeken Kaçıkoç, “1990-
2024 yılları arasındaki veriler incelendiğinde, 3 
büyük gölde de ciddi seviye düşüşleri yaşandığı 

görülmektedir. Yıllık ortalama su seviyelerine bakıldı-
ğında; Beyşehir Gölü'nde 6,6 metrelik, Eğirdir Gölü'nde 
2,3 metrelik Burdur Gölü'nde ise 14,8 metrelik kayıp 
ortaya çıkmıştır” dedi. n HABERI 5’TE 

                    

                    

GÖLLERİN DENGESİ BOZULDU

Süleyman Demirel Üniversitesi (SDÜ) Çevre 
Mühendisliği Bölümü’nden Dr. Meltem Kaçıkoç; 
yükselen sıcaklıklar, düzensiz yağışlar, kar 
örtüsündeki belirgin düşüşe ek olarak tarımsal 

sulama, yer altı ve yüzey sularının yoğun kullanımının 
göllerin su dengesini bozduğunu belirtti. Dr. Kaçıkoç, 
“Bu durum özellikle Göller Bölgesi’nde daha belirgin 
şekilde hissediliyor” diye konuştu. 

CİDDİ SEVİYE DÜŞÜŞÜ VAR 

n SU kaybını azaltmak için önerilerini sıralayan Dr Meltem 
Kaçıkoç, “Su seviyesi yönetimi, su çekimlerinin denetlen-
mesi ve kirlilik yüklerinin azaltılmasıyla göllerin ekolojik 
direncinin güçlendirilebileceğini ortaya koymaktadır” dedi.

UZMANINDAN 
ÖNERİ... 

kaybını azaltmak için önerilerini sıralayan Dr Meltem 

n ANFAŞ’ta son gün-
lerde ardı ardına yaşa-
nan iptaller dikkat çekti. 
Önce basın toplantısı 
ardından fuarın açılışı 
iptal edildi. Yaşanan 
gelişmeler “ANFAŞ’ta 
neler oluyor?” sorusunu 
gündeme taşıdı. n 4’TE 

İPTAL ÜSTÜNE 
İPTAL

n TEKNIK direktörlüğe 
Sami Uğurlu’nun getiril-
diği Antalyaspor’da ikin-
ci yarı hazırlıkları devam 
ediyor. Akdeniz ekibinde 
hoca değişimi ile birlikte 
yüzler de gülmeye başla-

dı. n SPOR’DA 

Antalyaspor’da

Yüzler 
gülüyor!

n KARIKATÜRIST Hakan Kök’ün ‘Yüz-
ler ve Izler- Dünya Hali’ adlı karikatür 
sergisi, Dokumapark Modern Sanatlar 
Galerisi’nde sanatseverlerle buluş-
tu. Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, sanatçının ’12 Şehir Sergisi’ 
turnesine Kepez’den başlamasının 
büyük bir gurur kaynağı olduğunu 
belirtti. n HABERI 8’DE 

Çizgilerin efendisi
Kepez’de sergi açtı

n PAMUKKALE Üniversitesi'nden Dr. 
Oruç Baykara, “Bu etkinlik, geri dönüşü 
olmayan zararlar verebilir” dedi. Mağara 
Bilimci Deniz Özgür ise “Mağaralar turiz-
me açılırken mağaralıktan çıkarılıyor. Parti 
vereceksen git tünel aç. Mağaraları neden 
rahatsız ediyorsun” dedi. n 2’DE 

Aksu Karataş Mağarası’nda “10 
Ocak’ta binlerce yıldır sessiz 
kalan bir mağara uyanıyor” 
sloganıyla yapılacak ‘tekno 
parti’ye tepkiler çığ gibi büyüdü

TEPKİLER 
ÇIĞ GİBİ

                    MAĞARALARI RAHATSIZ ETME 

n KONYAALTI Belediye Meclisi Ocak 
Ayı Olağan Meclis Toplantısı, Başkan 
Cem Kotan başkanlığında, Beydağları 
Meclis Salonu’nda gerçekleşti. n 5’TE 

Konyaaltı’nda
yılın ilk meclisi

n KEPEZ ilçesinde cumartesi günleri 
Güneş Mahallesi’nde kurulan kapalı 
semt pazarının yeri, çatı tadilatı çalış-
maları nedeniyle geçici olarak değişti-
rildi. n HABERI 5’TE 

KEPEZ’DE PAZAR
YERİ DEĞİŞİKLİĞİ

n MURATPAŞA Belediyesi, Yörük kül-
türünü bilimsel ve kültürel yönleriyle ele 
alan Yörük Çalıştayları’nın sekizincisini 
17 Ocak’ta gerçekleştiriyor. n 8’DE 

 

YÖRÜK ÇALIŞTAYI 

n TERS dubleks dairede çıkan yangın-
da büyük panik yaşayan Halil Kösedağ, 
eşi ve kızı kendi imkanlarıyla dışarı çık-
tı. Baba ile 
kızı sarılarak 
birbirlerini 
teselli etme-
ye çalıştı. 
n 3’TE 

YANGIN PANİĞİ Antalya kamuoyu; Aksu Kara-
taş mağarasında “Tekno Mağa-

ra Partisi” düzenleneceğini ilk 
olarak Antalya Körfez gazetesi 

muhabiri Ertuğrul Gün’ün habe-
riyle öğrenmişti. Olayı ilk tepki 

gösteren isimler Kültür Envan-
teri Gönüllüsü Orhan Deniz 

Kaplan ve Jeoloji Mühendisleri 
Odası Antalya Şube Başkanı 

Mustafa Karancı olmuştu.

İLK KÖRFEZ 
DUYURDU
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HABER

Aksu ilçesi Yeşil Karaman 
Mahallesi’nde M.S. 930 
yılına kadar Aziz Paulos 
Mağarası olarak bilinen, 
1081 yıl kapalı tutulduk-

tan sonra 2011 yılında yeniden ziyarete 
açılan Karataş Mağarası’nda 10 Ocak 
Cumartesi günü düzenlenecek ‘tekno 
parti’ organizasyonu, tartışmalara yol 
açtı. Karataş ailesinin 1998 yılında 
ihale ile satın aldığı 30 dönümlük arazi 
içerisinde bulunan mağara, restorasyo-
nu sonrasında işletme amaçlı bir firma-
ya kiraya verildi. İçerisi ışıklandırılan, 
213 metrelik kısmı ziyarete açılan 500 
metre uzunluğundaki mağarada, göl ve 
küçük bir şelale de bulunuyor. 

TARİHİ BİR ÖNEME SAHİP
Büyük İskender’in savaşta silahlarını 
saklayıp, askerlerini çamuruyla tedavi 
ettirdiği, Aziz Paulos’un M.S. 46 ve 
47 yıllarında Aspendos’tan Aksu nehri 
boyunca, Yalvaç’a giderken Hristiyan-
lığı yaymak için çevre halkıyla iki kez 
toplantı yaptığı belirtilen mağarada, 
ilk kez tekno parti etkinliği düzenle-
necek.Sanal medya bilet satışları için 
hazırlanan duyurulara bazı kişiler tepki 
gösterip, çeşitli kamu kurumlarına 
şikayette bulundu. İşletmeci firmanın 
‘Antalya’da ilk, Antalya’da mağarada 
parti yapılacak’ başlığıyla sanal medya 
hesapları üzerinden yapılan duyuru-
larda, ‘Cave Techno Experience, 10 
Ocak’ta Mağara’da!’ ifadesiyle bilet 
satışları yapılıyor. 10 Ocak günü saat 
22.00-04.00 arasında yapılacağı belirti-
len partinin, konseptiyle Türkiye’de ilk 
olduğu belirtildi. 

SESSİZ KALAN MAĞARA UYANIYOR
Mağaradaki parti için reklamlarda şu 
ifadeler yer aldı:“10 Ocak’ta binlerce 
yıldır sessiz kalan bir mağara uyanı-
yor. Taşların arasında, yerin altında ve 
gecenin kalbinde. 7 DJ bu mağarada 
sahne alacak. Antalya’daki tek tekno 
mağara partisi. Bu deneyimi kesinlik-
le kaçırmayın. Avantajlı biletlerimizi 
şimdiden alın. İkinci after sahne alanı, 
10 Ocak’ta yerini ayırt ve bu deneyimi 
kaçırma. Daha önce hiç tarihi alanda 
bir tekno parti deneyimlemiş miydiniz? 
Mağaranın içinde eşsiz bir şekilde eğ-
lence yaşayacaksınız. Eğer siz de merak 
ediyorsanız bir an önce biletlerinizi 
almayı unutmayın.”

MAĞARALARI NEDEN RAHATSIZ 
EDİYORSUN
Tekno partiye karşı çıkan speleolog 
(mağara bilimci) Deniz Özgür, “Ma-
ğaraların turizme açılmasına karşı 
değilim. Ama bu mağaraların turizme 
açılırken mağaralıktan çıkarılmasına 
karşıyım. Mağara dediğimizde aklınıza 
ne geliyor? Karanlık bir ortam, kayalık 
yüzey, belki zeminde çamurlar var, 
yarasalar var, örümcekler var, su akıyor, 
sarkıtlar, dikitler var. Madem böyle bir 
yerde etkinlik yapmak istiyorsun, git 
kendine bir tünel inşa et, bir bina inşa 

et, onun içinde yap. 
Mağaraları neden 
rahatsız ediyorsun” 
diye konuştu.

YARASALAR İÇİN 
KRİTİK YAŞAM 
ALANI 
Türkiye Mağara-
cılık Federasyonu 
Bilim Kurulu Üyesi 
Pamukkale Üni-
versitesi Coğrafya 
Bölümü’nden Dr. 
Oruç Baykara da bu etkinliği büyük 
endişeyle karşıladıklarını belirterek, 
“Mağaralar dışarıdan görüldüğü gibi sı-
radan kaya boşlukları değildir. Milyon-
larca yılda oluşan, çok hassas dengelere 
sahip, dış etkilere karşı son derece kırıl-
gan, doğal ve kültürel varlıklarımızdır. 
Bilimsel sorumluluğumuz gereği açıkça 
uyarıyoruz; bu etkinlik Karataş Mağa-
rası’na geri dönüşü olmayan zararlar 
verebilir. En önemlisi Karataş Mağa-
rası, özellikle yarasa popülasyonu için 
kritik bir yaşam alanı. Şu an yarasalar 
kış uykusunda, yani hibernasyonda. 
Yüksek ses, titreşim ve yapay ışıklar 
onları uyandırırsa; hayvanlar strese gi-
rer, enerji depolarını tüketir ve ne yazık 
ki ölürler. Ayrıca mağarada yaşayan 
endemik, yani sadece o yöreye özgü 
canlı türleri de bu gürültü baskısıyla 
yok olma tehlikesi yaşar” dedi.

YER ALTI SULARINI BESLİYOR 
Mağara içindeki yüz binlerce yılda 
oluşan sarkıt, dikit gibi oluşumlara 
dikkati çeken Dr. Baykara, dikkatsiz bir 
temasın, binlerce yıllık mirası saniye-
ler içinde yok edebileceği uyarısında 
bulundu. Bu mağaranın aktif bir su 

kaynağı olduğunu 
da belirten Dr. Bay-
kara, “Mağaranın 
suyu, bölgenin yer 
altı sularını besliyor. 
Böyle bir ortamda 
yapılacak partide 
oluşacak atıklar, o 
suyu kullanan bölge 
halkını ve tarım 
alanlarını da tehdit 
eder. Güvenlik 
riskini de unutma-
mak lazım. Mağara 
tavanı yüzeye yakın. 

Yüksek ses dalgaları ve özellikle bas 
titreşimleri, hassas dengedeki kayala-
rın düşmesine veya tavan çökmelerine 
neden olabilir. Bu, katılımcıların can 
güvenliği için de ciddi bir kumardır” 
diye konuştu.

MAĞARALAR KONSER ALANI DEĞİLDİR
Dünyada konser verilen mağaralar ola-
bildiğinden de bahseden Dr. Baykara, 
“Örneğin Slovenya’daki Postojna Ma-
ğarası. Ancak orası tamamen turizme 
göre düzenlenmiş, altyapısı buna göre 
hazırlanmış ve tüm bu riskler minimize 
edilmiştir. Karataş Mağarası ise doğal, 
yaban hayatın sürdüğü bir mağaradır. 
Özetle mağaralarımız disko, konser 
alanı veya ticari bir meta değildir. 
Aksine, korunması gereken hassas 
bir ekosistem ve gelecek nesillere 
bozulmadan aktarmamız gereken bir 
mirastır” dedi.

MÜLK SAHİBİ ETKİNLİĞİ SAVUNDU 
Mağaranın bulunduğu arazinin mülk 
sahibi Çağlar Karataş, mağaranın 
özel mülkiyete konu, tapulu taşınmaz 
içerisinde olduğunu belirterek, “30 
yıl önce Hazine’den ihaleyle satın 
alındı. İhale aşamalarında ÇED 
raporu dahil 13 kurumdan izinleri 
alındı. Hatta ÇED raporu iki defa 
üst üste alındı. Ve bu suretle ihaleye 
çıktı ve mülkiyetimize konu edin-
dik. Mağaralar koruma derecelerine 
göre A, B, C ve D olarak 4 gruba 
ayrılır. Bizim mağaramız da D 
grubu mağara olmakta ve özel bir 
kısıt olmadan kullanılabilecek ma-
ğaralardandır. Yani mağaramız bir 
sit alanı içerisinde yer almamakta. 
Diğer taraftan tabii ki koruma 
ve kullanma arasındaki dengeyi 
gözeterek faydalanmak hem şehri-

mizin hem ülkemizin cazibe unsurlarını 
çoğaltacak olup bizce faydası olduğu 
kanaatindeyiz. Mağara ve bulunduğu 
30 dönümlük arazi turizm işletmesi 
olarak 15 yıldır hizmet veriyor. Dışında 
da gezi alanları, yiyecek alanları ve res-
toran alanları ayrıldı. Tüm bu alanın iş 
yeri açma ve çalışma ruhsatları mevcut. 
İçki ruhsatı mevcut ve bütün kolluk 
kuvvetleri, idari birimler dahil etkinlik-
lere açık. Burayla alakalı bütün bilirkişi 
raporları, raporlar, kurumların uygun-
luk görüntüleri tamamı idari bilimlerle 
paylaşıldı” diye konuştu.

DJ’DEN AÇIKLAMA: YÜKSEK SES 
OLMAYACAK
Etkinliği düzenleyecek DJ’lerden İlker 
Büyükarslan, “Gençlerimize yeni bir 
deneyimle geliyoruz. Gelin hep birlikte 
bu deneyimi dünyaya tanıtalım. Yani 
Mısır ve Kapadokya olduğu gibi biz de 
Antalya Aksu bölgesinde yeni bir des-
tinasyon keşfettik. İnsanların duyabile-
ceği ve eğlenebileceği seviyede müzik 
sesi olacak. Öyle bangır bangır, yüksek 
sesli olmayacak. İnsanların duyabilece-
ği seviyede olacağı için güzel bir etkin-
lik olacağını düşünün. Kapadokya’da 
Peribacalarında yapılan etkinlikler de 
oluyor ama şu an bizim yaptığımız 
etkinlik daha sıra dışı, İnsanların da 
çok ilgisini çektiği için hem kötü hem 
çok iyi yorum yapılıyor ve çok fazla 
talep var. İnsanlar çok yüksek sesle 
yıkılabileceğini söylüyor. Tabii ki orası 
milattan önceden kaldığı için böyle bir 
şey olmayacağını biz de düşünüyoruz. 
Ve çoğu kurumdan da izin belgelerimiz 
mevcut” diye konuştu. n DHA 

TEPKİLER ÇIĞ GİBİ
KARATAŞ MAĞARASI’NDA TEKNO PARTIYE UZMANLARDAN ITIRAZ VAR 

Karataş Mağarası'nda yapılacak 'tekno parti’ye tepkiler büyüyor. Dr. Oruç Baykara, “Bu etkinlik, geri 
dönüşü olmayan zararlar verebilir” dedi. Mağara Bilimci Deniz Özgür ise “Mağaralar turizme açılır-
ken mağaralıktan çıkarılıyor. Parti vereceksen git tünel aç. Mağarayı neden rahatsız ediyorsun” dedi

Toplu ulaşım hizmetlerinde 2025 yılında 
Akdeniz bölgesinde en pahalı il Antalya 
oldu. Mersin’de tam biniş kartı 30 TL, 
Adana’da tam biniş ücreti 34 TL, An-
talya’da ise tam biniş ücreti 38 TL oldu. 
Antalya’da diğer yandan banka kartıyla 
tam biniş ücreti 41 TL oldu. 2026 yılında 
yapılması planlanan zamlar daha şimdi-
den vatandaşları kara kara düşündürmeye 
başladı. Antalya’da 2025 yılının Eylül 
ayında Büyükşehir Belediye Meclisi 
tarafından toplu taşıma ücretlerine zam 
kararı alındı. Buna göre toplu taşıma araç-
larında tam ücret 35 TL, öğrenci 15 TL, 
indirimli 33 TL, kredi kartı ile ödemeler 
ise 41 TL oldu. Kullan at kartın fiyatı 38 
TL olurken, aktarma ücreti ise 7,50 TL 
olarak belirlendi. Yeni yılla birlikte toplu 
ulaşım hizmetlerinde zam yapılmamasını 
isteyen Antalyalılar, hayat pahalılığına 
dikkat çekiyor. Özellikle toplu ulaşım 
araçlarında banka kartı kullanarak tek biniş 
ücreti olarak 41 TL ödemek zorunda kalan 
vatandaş, yaşanan bu duruma büyük tepki 
gösteriyor. Adana’da banka kartıyla toplu 
ulaşım araçlarına tek biniş ücreti 34 TL. 
Mersin Büyükşehir Belediye Meclisi 2025 
Ekim ayında toplu ulaşım ücretlerine zam 
kararı aldı. Yeni tarifeye göre belediyeye 
ait otobüslerde tam bilet 30 TL, öğretmen 
28 TL, indirimli 27 TL, öğrenci bileti 15 
TL, öğrenci abonman ücreti ise 10 TL ola-
rak belirlendi.Adana Büyükşehir Belediye 
Meclisi2025 Ekim ayı olağan oturumunda 
toplu ulaşım hizmetlerine zam kararı aldı. 
O karar göre 24 Ekim 2025 tarihinden 
itibaren geçerli olacak yeni tarifeye göre, 
otobüs ücretleri artış gösterirken, öğrenci-
lerden sivillere kadar tüm yolcu grupları 
yeni fiyatlarla karşılaşacak. Öğrenci ücreti 
20,50 TL, sivil ücreti 34,00 TL, öğretmen 
ücreti 30,00 TL oldu. Antalya Büyükşehir 
Belediye Meclisi ise 2025 yılında aldı-
ğı zam kararıyla tepki çekti. Antalya’da 
alınan zam kararının ardından toplu taşıma 
araçlarında tam ücret 35 TL, öğrenci 15 
TL, indirimli 33 TL, kredi kartı ile ödeme-
ler ise 41 TL oldu. Kullan at kartın fiyatı 
38 TL olurken, aktarma ücreti ise 7,50 TL 
olarak belirlendi.

ZAM GELMEDEN TEPKİ GELDİ
Hali hazırda Türkiye’nin en pahalı toplu 
ulaşıma sahip olan Antalya’da, yurttaşlar 
yeni zamların cep yakacağını ifade etti. 
2025 yılında yapılan söz konusu zamlara 
tepki gösteren vatandaşlar, “Zaten mevcut 
ekonomik koşullarda geçim sıkıntısı için-
deyiz bu zamlarla ulaşımda cep yakacak. 
Her dönem yeni bir zam geliyor. Kiraya mı 
para ayıralım yoksa ev ihtiyaçlarına mı? 
Ne yapalım biz aldığımız ücret ortada en 
düşük ücret 28 bin TL neredeyse tamamı 
kiraya gidiyor. 4 kişilik bir aileni aylık 
ulaşım asgari ücreti aşıyor. Vatandaşlar 
olarak ne yapalım sabah akşam yürüyerek 
mi gidelim? Hali hazırda mevcut ücretler 
zaten cep yakıyor. Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’nin 2026 yılında toplu ulaşı-
ma zam yapmamasını istiyoruz” şeklinde 
konuştular. 
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

Otobüsçüye 
zam yetmiyor

MUĞLA’da Tarım Kredi Kooperatifi 
Müdürü Mustafa Koca, 2 milyon 836 
bin TL’yi zimmetine geçirdiği iddiasıy-
la tutuklandı.Menteşe ilçesinin Göktepe 
Mahallesi’nde Tarım Kredi Kooperatifi 
Müdürü olarak görev yapan Mustafa Koca 
hakkında, toplam 2 milyon 836 bin 142 
lira 91 kuruşu zimmetine geçirdiği iddia-
sıyla Türkiye Tarım Kredi Kooperatifleri 
Merkez Birliği tarafından suç duyurusunda 
bulunuldu. Muğla Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından başlatılan soruşturma kapsamın-
da gözaltına alınan Mustafa Koca, işlem-
lerinin ardından sevk edildiği Muğla Sulh 
Ceza Hakimliği tarafından tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. n DHA

Zimmet suçlaması 

Aksu Karataş mağarasında 10 Ocak gecesi “Tekno Mağara Partisi” düzenlenmesine yönelik tepkileri kamuoyuna ilk duyurun  Antalya Kör-fez gazetesi muhabiri Ertuğrul Gün olmuştu., Kültür Envanteri Gönül-lüsü Orhan Deniz Kaplan, buradaki yarasalar olduğunu gözlemlediğini belirterek partinin iptal edilmesi için Kültür ve Turizm Bakanlığı’na dilek-çe verdiğine dikkat çekmişti. Jeoloji Mühendisleri Odası Antalya Şube Başkanı Mustafa Karancı ise, böyle bir etkinlğin mağara üzerindeki olası etkilerin dikkatle değerlendirilmesi gerektiğini de vurgulamıştı.

Kamuoyu 
Körfez

gazetesinden 
duydu
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ZAYİ

Antalya’da 2 Ocak 
2025’te Murat-
paşa ilçesi Varlık 
Mahallesi’nde 
bulunan 3 katlı 
apartmanın giriş 
katındaki spot 

dükkanında çıkan yangın, kısa sürede 
tüm binayı sardı. Yangından bitişik-
teki çamaşırhanenin sahibi Ahmet 
Özen ile spotçu Lokman Derya 
Yılmaz, Seval Gençoğlu ve spotçu 
Mete Durupınar etkilendi. Hastaneye 
kaldırılan yaralılardan Mete Durupı-
nar ile Ahmet Özen, hayatını kaybetti. 
Yangında dumandan etkilenen diğer 
kişiler, tedaviye alındı.

TUTUKLANDI
Olay yerinde yapılan incelemede; 
çakmak gazı kutusu bulunması ve 
spotçu Lokman Derya Yılmaz ile 
Ufuk Binbir arasında borç anlaşmaz-
lığı nedeniyle yaşanan tartışmanın 
belirlenmesi ile kundaklama şüphesi 
ortaya çıktı. Gözaltına alınan Ufuk 
Binbir, emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edildi. Ufuk 
Binbir, ‘Olası kastla yangın çıkararak 
öldürme’ suçundan tutuklandı. Binbir 
hakkında 100 yıl 6 aya kadar hapis 

istemiyle Antalya 1. Ağır Ceza Mah-
kemesi’nde dava açıldı.

SÜREKLİ PARA TALEP EDİLDİ
Yangında yaşamını yitiren Mete 
Durupınar’ın annesi Kibare Açalya 
Akdağ, olayın arka planında uzun 
süredir devam eden dolandırıcılık ve 
planlı cinayet süreci bulunduğu iddi-
asıyla Antalya Cumhuriyet Başsav-
cılığı’na suç duyurusunda bulundu. 
Akdağ’ın iddiasına göre; Durupınar, 
U.E.Ö., Y.Ö., O.Ö. ve D.Ö. ile birlikte 

hayvancılık işi yapmak amacıyla 
kredi çekti. Kredi temini sürecinde 
Durupınar’ın ailesine ve eski eşine ait 
bazı taşınmazların devredildiği ileri 
sürüldü. Ancak hayvancılık faaliye-
tinin hiçbir zaman hayata geçirilme-
diği, çekilen kredilerden Durupınar 
ve ailesine herhangi bir gelir sağlan-
madığı, buna karşı borç gerekçesiyle 
sürekli para talep edildiği iddia edildi.

SÜREKLİ TEHDİTLER ALIYORDU
Oğlunun 4 yıldır tehdit aldığını 
belirten Akdağ, “Evini alabilmeleri 
için Mete’yi ortadan kaldırmaları 
gerekiyordu. Kasti olarak çıkarılmış 
bir yangındır. Antalya’da arkadaşları 
aracılığıyla bir aileyle tanıştırılıyor. 
Zaten oğlumun borcu vardı, ‘Onu da 
kapatırım’ diye düşündü. 
Bu kişilerle ben de görüşmüştüm. ‘Bir 
kere daha, son bir kez kredi çekelim, 
ondan sonra sizin evinizi geri vere-
ceğiz’ dediler. Bu işin kurulması için 
kaç kere kredi çekildiğini bize söyle-
mediler. Benden 400 bin lira istediler. 
‘Madem banka bu kadar sıkıştırıyor, 
evrakı gönderin. Kredi miktarı nedir’ 
dedim. 2 yıldır tek bir banka evrakı 
göstermediler. WhatsApp yazışmaları 
telefonumda duruyor. Gelinden de 
önce 800 bin lira, 15 gün sonra 2 mil-
yon lira istediler. Bu böyle devam etti. 
Artık son çare olarak oğlumu ortadan 

kaldırdılar” dedi.

GERÇEKLER ORTAYA ÇIKARILSIN
Oğluna ait eşyaların yanan dükkan-
da bulunamadığını belirten Akdağ, 
“Dükkanda İstanbul’dan yeni aldığım 
bisiklet vardı, yoktu. Bilgisayarı 
yoktu. Gümüş yüzükleri yoktu. Çok 
sevdiği bir kılıcı vardı, o da yoktu. 
Götürdüğüm palto, takım elbise ve 
kıyafetler yoktu. Ben baştan beri onun 
o dükkanda kalmasını istemedim. Be-
nim çocuğum dükkan köşelerinde ya-
tacak biri değildi. Geride 8 ve 6 yaş-
larında iki çocuk kaldı. ‘Babam kalp 
krizinden mi öldü’ diye soruyorlar. 
Mahkemede çok kısa konuşabildim. 
Tek talebim, gerçeğin ortaya çıkarıl-
ması. Bir savcı beni çağırıp, dinlesin. 
Yangını çıkaran kişi ile oğlumun iş 
yaptığı bu kişiler arasındaki telefon, 
mesaj ve maddi ilişkiler araştırılsın. 
Banka giriş-çıkışları incelensin” dedi.

AZMETTİRME SONUCU CİNAYET
Yangının tesadüfen çıkmış olamaya-
cağını belirten Avukat Kortay Kırıl-
maz ise “Olayın sadece bir yangın 
sonucu gerçekleşen ölüm olmadığını 
değerlendirmeye başladık. Savcılık 
dosyasında maktul Mete Durupı-
nar’a ait, kendi el yazısıyla yazılmış 
bir defter bulunduğunu gördük. Bu 
defterde de açıkça, ‘8 Ocak’ta bana 
karşı bir infaz gerçekleştirilecek’ 
şeklinde bir not yer alıyor. Bu yazı, 
maktulün kendi el yazısıdır. Ölüm 
olayı, 2 Ocak’ta gerçekleşiyor. Bu 
kadar net bir öngörüyle ölüm tarihinin 
bu şekilde örtüşmesi, bizim açımız-
dan tesadüf olarak değerlendirilemez. 
Biz bu olayın tamamının azmettirme 
sonucu işlenmiş bir cinayet olduğunu 
düşünüyoruz” diye konuştu. n DHA

MAKTULÜN ANNESI NOT DEFTERINDE YAZANLARI AÇIKLADI

YANGIN DEĞIL
PLANLI INFAZ!
Spot dükkanını ateşe vererek 2 kişinin ölümüne neden olan Ufuk Binbir’in (40) yargılaması de-
vam ediyor. Maktul Mete Durupınar’ın (49) annesi Kibare Açalya Akdağ (73), oğlunun ölmeden 
önce defterine, ‘8 Ocak’ta infazım olabilir’ yazdığını belirterek, planlı cinayet iddiasında bulundu. 

Ufuk 
Binbir

Mete 
Durupınar

Kibare Açalya 
Akdağ

Kepez ilçesi Yükseliş 
Mahallesi 2124 Sokak’ta-
ki 4 katlı apartmanın ters 
dubleks giriş katında, saat 
15.30 sıralarında yangın 
çıktı. Kısa sürede dairenin 
içini duman kaplarken, ev 
sahibi Halil Kösedağ, eşi ve 
kızı panik yaşadı. Kösedağ 
çiftiyle kızları, kendi imkan-
larıyla dışarı çıktı. İhbarla 
adrese itfaiye, polis ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi.

DUMAN TAHLİYE EDİLDİ
Antalya Büyükşehir 
Belediyesi İtfaiye Daire 
Başkanlığı’na bağlı ekipler, 

yangına müdahale edip, 
kontrol altına aldı. Yangının 
söndürülmesinin ardından 
uzun süre soğutma çalışması 
yapıldı. Ardından itfaiye-
ciler, ‘Tayfun’ adı verilen 
duman tahliye cihazıyla 
daireye dolan dumanın tah-
liyesini sağladı. Daha sonra 
Kösedağ’ın eşi içeri girip, 
kafesindeki muhabbet ku-
şunu da dışarı çıkardı. Kuş, 
güvenli noktaya çıkarılırken 
kafesten kaçıp uzaklaştı.

SARILARAK AĞLADILAR 
Yangında korku yaşayan 
Halil Kösedağ, eşi ve kızı, 

gözyaşlarına 
boğuldu. Aileyi, 
komşuları sakin-
leştirmeye çalıştı. 
Halil Kösedağ, 
korkan kızına 
sarılıp uzun 
süre teskin etti. 
Ekipler soğutma 
çalışmasının 
ardından adresten 
ayrılırken, yan-
gının çıkışıyla 
ilgili inceleme 
ve çalışmalarını 
sürdürüyor. 
n DHA

Yangında can pazarı
ANTALYA’da ters dubleks dairede çıkan yangında büyük panik yaşayan 
Halil Kösedağ, eşi ve kızı kendi imkanlarıyla dışarı çıktı. Söndürme çalış-
maları sırasında baba ile kızının ağlayarak birbirlerine sarıldığı görüldü.

MANAVGAT ilçesinde bir apartmandaki 
yangın ihbarı itfaiye, polis ve sağlık ekiplerini 
alarma geçirdi. 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
gelen Kavaklı Mahallesi 4606. Sokak’taki bir 
ev yangını ihbarı üzerine Antalya Büyükşehir 
Belediyesi İtfaiyesi Manavgat Birimi, 112 Sağlık 
ve Manavgat Emniyet Müdürlüğüne bağlı 
ekipleri olay yerine gitti. İtfaiye ekipleri, duman 
çıkan daireye girdiklerinde büyük bir sürprizle 
karşılaştı. Dairede tek başına ikamet ettiği ve 
dairenin sahibi olduğu bildirilen kişinin odasın-
da yaktığı mangalda et pişirdiğini gören itfaiye 
ekipleri, evin içerisini tamamen kontrol ettikten 
sonra yanan mangalın üzerindeki etleri aldı, 
mangalı ise binadan dışarı çıkartıp söndürdü. 
Yangının asılsız olduğunu gören sağlık ekipleri 
olay yerinden ayrılırken, evde mangal yaptığı 
belirtilen şahıs polisleri görünce hızla uzakla-
şarak gözden kayboldu. Binayı yeniden kontrol 
eden ekipler, olumsuz bir durumun olmadığını 
belirleyerek olay yerinden ayrıldı. n İHA 

 

İtfaiyecilere 
mangal şoku

MANAVGAT ilçesi Side Mahallesi D-400 
karayolu üzerinde; Süleyman A.’nın kullandığı 34 
KNY 117 plakalı BMW marka lüks cip, sürücü-
sünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu 
yol kenarındaki çelik bariyerlerin üzerine çıktı. 
Şans eseri kimsenin burnunun bile kanamadığı 
kazanın ardından trafik ekipleri yolda tedbir alır-
ken, araç bariyerlerden indirilinceye kadar trafik 
akışı kontrollü olarak sağlandı. Aracın kaldırılma-
sıyla trafik akışı normale döndü. n İHA 
 

Bariyere asılı kaldı

YOĞUN 
sisin etkili 
olduğu Bur-
dur- Ankara 

kara yolu çevreyolu Sanayi Sitesi Kavşağı’nda; 
Gökhan Uç idaresindeki 07 BZY 904 plakalı 
otomobil, kırmızı ışıkta bekleyen Karayolları 
Şube Müdürlüğü’ne ait Hüseyin Biçer yöneti-
mindeki 07 EUT 152 plakalı kamyonete çarptı. 
Çarpmanın etkisiyle savrulan kamyonet, önünde 
bekleyen Erdoğan Serttaş yönetimindeki 15 
AEK 189 plakalı otomobile, bu otomobil de 
Mehtap Kuzu yönetimindeki 15 ABM 002 plaka-
lı otomobile çarptı.

Çevredekilerin ihbarıyla adrese ekipler sevk 
edildi. Kazada, 07 BZY 904 plakalı otomobilde 
bulunan Samet Uç araçta sıkıştı. İtfaiye ekipleri 
tarafından bulunduğu yerden çıkarılan Samet Uç 
ile hafif yaralı sürücü Gökhan Uç, ambulansla 
Burdur Devlet Hastanesi’ne kaldırılarak tedavi-
ye alındı. Samet Uç’un durumunun ciddiyetini 
koruduğu bildirildi. n DHA

Sis kazası

BURDUR Aydınlıkevler Mahallesi Milli Ege-
menlik Caddesi Hayvan Pazarı Kavşağı’nda; 
Bayram Ç. (24) idaresindeki 15 DF 197 plakalı 
kamyonet ile Hiranur A. (29) yönetimindeki 
06 MZT 02 plakalı otomobil çarpıştı. İhbarla 
olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. 
Kamyonet sürücüsünün yara almadığı kazada, 
otomobilin sürücüsü Hiranur A., Hatice Y. ve 
ismi öğrenilemeyen bir çocuk yaralandı. Yara-
lılar ambulanslarla Burdur Devlet Hastanesi’ne 
kaldırılarak tedaviye alındı. Yaralıların durumu-
nun iyi olduğu öğrenildi. n DHA

UCUZ ATLATILDI
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Antalya’da 1994 yılında 71 
ortakla kurulan ANFAŞ, 
bugüne kadar düzenlediği 
ulusal ve uluslararası fuarlar-

la hem kent hem de ülke ekonomisine 
önemli katkılar sağladı. Dünya fuarcılı-
ğında marka olma hedefiyle yola çıkan 
ANFAŞ, yıllar içinde turizmden tarıma, 
gıdadan konaklama ekipmanlarına 
kadar birçok fuara ev sahipliği yaptı.
ANFAŞ’ın ortakları arasında Antalya 
Büyükşehir Belediyesi, Antalya Ticaret 
Borsası (ATB), Antalya Ticaret ve 
Sanayi Odası (ATSO), Antalya Sanayi-

ci ve İş İnsanları Derneği (ANSİAD), 
Antalya Tanıtım Vakfı (ATAV) ile çok 
sayıda kamu ve özel sektör kuruluşu 
bulunuyor. Toplam 40 bin metrekare 
kapalı, 20 bin metrekare açık olmak 
üzere 60 bin metrekarelik alanı ve 15 
adet kongre, konferans ve seminer 
salonu bulunan merkez, her yıl binlerce 
yerli ve yabancı ziyaretçiyi ağırlıyor.

70 MİLYON HARCANDI
ANFAŞ’ta ilk dikkat çeken gelişme, 
uzun süredir gündemde olan ruhsat ve 
iskân sorununun çözüldüğüne yöne-

lik açıklama hazırlığı oldu. ANFAŞ 
yönetimi, 5 yıldır devam eden iskân 
ve ruhsat sürecini tamamlamak için 
özellikle yangın güvenliği başta olmak 
üzere tespit edilen eksikleri giderdi. Bu 
kapsamda yaklaşık 70 milyon TL’lik 
yatırım yapıldı. 

İPTAL ÜSTÜNE İPTAL 
ANFAŞ Yönetim Kurulu Başkanı 
Ali Bıdı’nın, söz konusu gelişmeleri 
kamuoyuyla paylaşmak üzere bir basın 
toplantısı düzenleyeceği mail ile duyu-
ruldu. Ancak basın toplantısı herhangi 
bir resmî açıklama yapılmadan iptal 
edildi. İkinci iptal ise akşam saatlerinde 
yaşandı. Türkiye’nin en büyük ihtisas 
fuarları arasında yer alan 36’ncı Ulusla-
rarası Konaklama ve Ağırlama Ekip-
manları İhtisas Fuarı (ANFAŞ Hotel 
Equipment) ile 32’nci Uluslararası Gıda 
ve İçecek İhtisas Fuarı’nın (ANFAŞ 
Food Product) açılış töreni iptal edildi. 
Gazetecilere gönderilen bilgi notunda, 
“Sayın valimiz ve üst protokollerimizin 
yoğun programları nedeniyle planlanan 
açılış törenine katılamayacaklarını bil-
dirmek isteriz. Bu nedenle açılış töreni 
düzenlenmeyecek. Saygıdeğer proto-
kollerimizin fuar süresince ziyaretleri 
devam edecek.” denildi. Fuarlar ertesi 
gün törensiz olarak ziyarete açıldı.

YÖNETİMDEN SES YOK 
 Böylelikle ANFAŞ’ta yıllar sonra bir 
ilk yaşanarak ilk kez bir fuarın açılışı 
törensiz gerçekleştirilmiş oldu. Kriz 
karşısında Ali Bıdı ve yönetimden bir 
açıklama gelmezken, yaşananlar dikkat-
lerden kaçmadı. 

GEÇEN YIL NELER OLMUŞTU
Aynı fuar geçen yıl 28 Ocak’ta ziya-
retçilerine kapılarını açmıştı. Açılışa 
Vali Hulusi Şahin, Antalya Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı 
Mustafa Gürbüz, Antalya Cumhuriyet 
Başsavcısı Yakup Ali Kahveci, eski 
Jandarma Genel Komutanı emekli 
Orgeneral Arif Çetin, TESK Başkanı 
Bendevi Palandöken, AK Parti Antalya 
İl Başkanı Ali Çetin, Konyaaltı Bele-
diye Başkanı Cem Kotan ve davetliler 
katılmıştı. ANFAŞ’ta daha önce de 
benzer bir durum yaşanmıştı. ANFA 
ŞFresh Antalya Fuarı’nın açılışına, bek-
lentilerin aksine sınırlı sayıda üst düzey 
protokol katılmıştı. Fuarın bir benzeri 
de İzmir’de aynı gün ziyaretçilerine ka-
pılarını açmıştı. Antalya ve ANFAŞ için 
çok kritik önem arz eden fuarın açışında 
protokolün olmaması dikkat çekmişti. 
Yaşanan gelişmeler “ANFAŞ’ta neler 
oluyor” sorusunu gündeme taşıdı.
n ERTUĞRUL GÜN-ÖZEL HABER

ÖNCE BASIN TOPLANTISI, SONRA AÇILIŞ TÖRENI IPTAL EDILDI

ANFAŞ’TA NELER 
OLUYOR?
ANFAŞ’ta son gün-
lerde ardı ardına 
yaşanan iptaller dik-
kat çekti. Önce basın 
toplantısı ardından 
fuarın açılışı iptal 
edildi. Yaşanan ge-
lişmeler “ANFAŞ’ta 
neler oluyor?” so-
rusunu gündeme 
taşıdı. Krize yönelik 
açıklama yapılmadı. 

ANFAŞ Yönetim Kurulu Başkanı 
Ali Bıdı

ANFAŞ Fuarcılık’ın ev sahipliğinde 
düzenlenen konaklama ve ağırlama 
ekipmanları sektörünü buluşturan 36. 
ANFAŞ Hotel Equipment ile gıda ve 
içecek sektörlerinin tüm tedarik zinci-
rini tek bir ortak platformda buluşturan 
32. ANFAŞ Food Product, bu sene aynı 
anda kapılarını açtı. Her 2 fuar için de 
bu yıl açılış seremonisi yapılmadı. 34 
bin metrekare alanda 230 firma ve 1100 
markanın katılımıyla düzenlenen fuar-
larda 40 ülkeden 850 yabancı ziyaretçi 
ağırlanacak. 

İŞ BİRLİKLERİ HEDEFLENİYOR
Bu yıl 30 bin sektör temsilcisinin 
ağırlanmasının hedeflendiği fuarlarla 
yatırımcılar, otel ve restoran zincirleri 
ile tedarikçiler arasında güçlü ticari 
köprüler kurmak hedefleniyor. 4 gün 

boyunca ziyaretçileri ağırlayacak olan 
fuarda aynı zamanda gastronomi alanın-
da söyleşi ve yarışmalar düzenleniyor. 
ANFAŞ Fuarcılık’ın ev sahipliğinde, 
TT Global Fuarcılık iş birliğiyle düzen-
lenen organizasyonla yeni yatırımların, 
iş bağlantılarının ve uluslararası iş 
birlikleri hedefleniyor. 

STRATEJİK PLATFORM 
Fuarlarla ilgili konuşan TT Global 
Fuarcılık Yönetim Kurulu Başkanı Lok-
man Arslan, fuarların Türkiye turizmi 
ve ilişkili sektörler için stratejik bir 
platform oluşturduğunu söyledi. Arslan, 
konaklama ve ağırlama ekipmanları 
sektörü ile gıda ve içecek sektörlerini 
uluslararası arenada buluşturacak bu 
organizasyondan memnuniyet duyduk-
larını söyledi. n DHA 

TÖRENSİZ AÇILDI
TÜRKİYE’nin en köklü ihtisas fuarlarından 36. Uluslararası Konaklama ve Ağırlama Ekipman-
ları İhtisas Fuarı (ANFAŞ Hotel Equipment) ile 32. Uluslararası Gıda ve İçecek İhtisas Fuarı 
(ANFAŞ Food Product) ANFAŞ Fuar Merkezi’nde, resmi açılış töreni olmadan kapılarını açtı. 

ANTALYA Tarım Konseyi ve Antalya 
Ticaret Borsası (ATB) Başkanı Ali Çandır, 
2025 yılında Antalya’dan 2 milyar 140 
milyon dolarlık ihracat yapıldığını belirte-
rek, tarım sektörünün 1 milyar 217 milyon 
dolarlık ihracatla yüzde 57 paya sahip ol-
duğunu açıkladı. Çandır, Türkiye İhracat-
çılar Meclisi verilerine göre Antalya’nın 
aralık ayı ve 2025 yılı 12 aylık toplam il 
ihracatı verilerini açıkladı. 

Çandır, tarım sektörünün bu yıl da il 
ihracatının yarıdan fazlasına sahip oldu-
ğuna dikkati çekti. 2025 yılı aralık ayında 
Antalya’nın toplam ihracatının, geçen 
yılın aynı dönemine göre yüzde 8,9 arta-
rak 220,8 milyon dolar olduğunu belirten 
Çandır, “Tarım ihracatı yüzde 19,7 artarak 
135 milyon dolar oldu.

Tarım sektörü içinde yaş meyve sebze 
ihracatı yüzde 30 artışla 89,6 milyon dolar, 
süs bitkileri ve mamulleri ihracatı yüzde 
30 artışla 4,6 milyon dolar olarak gerçek-
leşti” dedi.

TARIM İHRACATI YÜZDE 2 BÜYÜDÜ
Antalya’nın 12 aylık 2025 yılı toplam 
ihracatının, geçen yıla göre yüzde 1,4 
azalarak 2 milyar 140 milyon dolar olarak 
gerçekleştiğini açıklayan Ali Çandır, “Ta-
rım ihracatı aynı dönemde yüzde 1,2 artışla 
1 milyar 217 milyon dolar oldu. Tarım 
sektörünün toplam ihracattaki payı yüzde 
2 büyüyerek, yüzde 57’ye yükseldi. Tarım 
sektöründe yaş meyve sebze ihracatı yüzde 
1,7 artışla 692 milyon dolar, süs bitkileri ve 
mamulleri ihracatı da yüzde 5 artışla 60,9 
milyon dolara çıktı. 

Hububat, bakliyat, yağlı tohumlar ve 
mamulleri sektöründe ise yüzde 9 artışla 
73 milyon dolara yakın ihracat yapıl-
dı. Üretimden ihracata emek veren tüm 
üreticilerimize, tüccar ve ihracatçılarımıza 
teşekkür ediyorum” dedi.

ANTALYA’NIN İHRACATTA PAYI
2025 aralık ayında Türkiye’nin yaş meyve 
sebze ihracatının yüzde 14,4’ü, yıl topla-
mında ise yüzde 18,7’sinin Antalya’dan 
yapıldığını açıklayan Çandır, “2025 aralık 
ayında Türkiye’nin süs bitkileri ve mamul-
leri ihracatının yüzde 32’si, yıl toplamında 
ise yüzde 38,1’i Antalya’dan yapıldı. 2025 
aralık ayında Türkiye’nin tarım ve gıda 
ihracatının yüzde 3,5’i, yıl toplamında 
da yine yüzde 3,3’ü Antalya’dan yapıldı. 
2025 aralık ayında Türkiye’nin toplam 
ihracatının yüzde 1’i ve yıl toplamında da 
yüzde 0,9’u Antalya’dan yapıldı. 2025 ara-
lık ayında ve yıl toplamında, Türkiye’nin 
sanayi ihracatının yüzde 0,3’ü Antalya’dan 
yapıldı. 2025 aralık ayında Türkiye’nin 
maden ihracatının yüzde 4,8’i, yıl top-
lamında ise yüzde 5,2’si Antalya’dan 
yapıldı” diye konuştu. n DHA 

ANTALYA’NIN 2,1 MILYAR 
DOLARLIK IHRACATININ 

1,2 MILYAR DOLARI TARIMDAN

İhracatın 
lokomotifi tarım 

sektörü oldu

ANTALYA’da seramik 
sanatını çocuk, genç ve 
yetişkinlere sevdiren Can-
dan Çelikpençe Gündüz, 
atölyesinde geçen yıl 
içerisinde üretilen rengâ-

renk dekoratif çalışmaları 
sanatseverle buluşturdu.
Mimarlar Odası Antalya 
Şubesi Fuayesi’nde sera-
mik sanatçısı ve eğitme-
ni Candan Çelikpençe 

Gündüz’ün koordinatör-
lüğünde açılan ‘Meltem 
Esintisi’ adı verilen ser-
gide; değişik tekniklerde, 
forumlarda şekillendirilip 
üretilmiş 50’den fazla 
dekoratif duvar panoları, 
çeşitli süs eşyaları yer 
aldı. Fuayeyi renklendiren 
seramik sergisi 14 Ocak 
Çarşamba gününe kadar 
açık kalacak. n DHA 

Fuayede sergi 
ALANYA Belediyesi ekipleri ulaşım 

konforunu artırmak için kentin dört bir 
yanında başlattığı asfalt çalışmalarını Oba 
ve Çıplaklı mahallelerinde sürdürdü.Alan-
ya Belediyesi tarafından kent genelinde 
sürdürülen yol çalışmaları seferberliği 
devam ediyor. 

Fen İşleri Müdürlüğü, acil ihtiyaç olan 
bölgelerde planlama doğrultusunda sathi 
asfalt çalışması yürütüyor. Kombi sathi 
asfalt kaplama araçları ile hızlı ve kaliteli 
malzeme kullanarak yapılan asfalt, sürü-
cülere konforlu bir ulaşım imkânı sunar-
ken, bölge sakinlerinin toz ve çamur gibi 
sorunlarını da bitiriyor.  n DHA 

Oba ve Çıplaklı’da
asfalt çalışması
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SÜLEYMAN Demirel Üniver-
sitesi (SDÜ) Mühendislik ve 
Doğa Bilimleri Fakültesi Çevre 
Mühendisliği Bölümü’nden Dr. 

Meltem Kaçıkoç, Türkiye’de son yıl-
larda etkisini giderek artıran iklim de-
ğişikliği, yükselen sıcaklıklar, düzensiz 
yağışlar ve özellikle kar örtüsündeki 
belirgin düşüşle birlikte doğal göller 
üzerinde ciddi baskı oluştuğuna dikkati 
çekti. Buna ek olarak tarımsal sula-
ma, yer altı ve yüzey sularının yoğun 
kullanımının da göllerin su dengesini 
bozduğunu belirten Dr. Kaçıkoç, “Bu 
durum özellikle Göller Bölgesi’nde 
daha belirgin şekilde hissediliyor” diye 
uyardı.

EKOSİSTEMİ ONLAR BELİRLİYOR 
Dr. Meltem Kaçıkoç, Tarım ve Orman 
Bakanlığı tarafından yapılan değerlen-
dirmelerde Sapanca, İznik, Eber, Ak-
şehir, Eğirdir, Beyşehir, Burdur, Bafa 
ve Seyfe göllerinin kuraklık açısından 
öncelikli risk altında bulunan göller 

arasında yer aldığını açıkladı. Kaçıkoç, 
bu göller arasında Beyşehir, Eğirdir ve 
Burdur göllerinin, ekosistem üzerinde-
ki belirleyici rolleri nedeniyle Göller 
Bölgesi’nin en önemli 3 gölü olarak 
öne çıktığını dile getirdi.

BEYŞEHİR, EĞİRDİR VE BURDUR 
GÖLLERİ
Beyşehir Gölü’nün Türkiye’nin en 
büyük tatlı su gölü, aynı zamanda en 
büyük içme suyu rezervlerinden biri 
olduğunu belirten Kaçıkoç, “Eğirdir 
Gölü ise ülkemizin ikinci en büyük 
tatlı su gölü olup, hem içme suyu te-
mini hem de tarımsal sulama açısından 
stratejik öneme sahip. Burdur Gölü ise 
her ne kadar içme suyu amacıyla kul-
lanılmasa da sahip olduğu kapalı havza 
yapısı ve ekolojik özellikleri nedeniyle 
iklim değişikliğinin etkilerinin en net 
izlendiği göllerden biri. Ancak son 
yıllarda bu 3 gölde de dikkat çekici dü-
zeyde su kaybı yaşanmakta; bu durum 
hem su güvenliği hem de ekosistem 
sağlığı açısından ciddi risk oluştur-
maktadır” diye konuştu.

EN ÇARPICI TABLO BURDUR GÖLÜ’NDE
DSİ’nin uzun yıllara dayanan ölçümle-
rinin, göllerdeki su kaybının boyutunu 
açık biçimde ortaya koyduğunu anlatan 
Dr. Meltem Kaçıkoç, “1990-2024 yıl-
ları arasındaki veriler incelendiğinde, 3 
büyük gölde de ciddi seviye düşüşleri 
yaşandığı görülmektedir. Beyşehir Gö-
lü’nde yıllık ortalama su seviyesi 1990 
yılında 1128,52 metreyken 2024 yılın-
da 1121,97 metreye düşmüş, yaklaşık 
6,6 metrelik seviye kaybı meydana 
gelmiştir. Eğirdir Gölü’nde ise yıllık 
ortalama su seviyesi 916,84 metreden 
914,50 metreye gerilemiş ve toplamda 
2,3 metrelik düşüş gerçekleşmiştir. En 
çarpıcı tablo Burdur Gölü’nde görülü-
yor. Burdur Gölü’nün yıllık ortalama 
su seviyesi 1990 yılında 851,88 met-
reyken 2024 yılında 837,12 metreye 
kadar düşmüş, böylece yaklaşık 14,8 
metrelik kayıp ortaya çıkmıştır. Bu 
veriler, göllerin yalnızca mevsimsel 

değişimlerden değil, uzun vadeli ve 
kalıcı su kaybı sürecinden geçtiğini 
açıkça göstermektedir” dedi.

MİLYONLARCA METREKÜP KAYIP 
Özellikle Eğirdir ve Beyşehir gibi sığ 
ve yüzey alanı geniş göllerde birkaç 
metrelik düşüşün bile milyonlarca 
metreküp su kaybı anlamına geldiğini 
ifade eden Kaçıkoç, “Su hacmi azal-
dıkça gölün kendini yenileme kapasi-
tesi düşmekte, su sıcaklığı artmakta ve 
kirleticilerin yoğunluğu hızla yük-
selmektedir. Bu durum, alg patlama-
larının artmasına, çözünmüş oksijen 
seviyelerinin düşmesine, ekosistem 
dengesinin bozulmasına ve hem içme 
suyu temini hem de tarımsal sulama 
açısından risklerin giderek büyümesine 
neden olmaktadır” diye konuştu.

PLANSIZ SU KULLANIMI VURDU 
Ortaya çıkan tablonun, sorunun 
yalnızca iklim değişikliğiyle açıkla-
namayacağını gösterdiğine de dikkati 
çeken DR. Meltem Kaçıkoç, “Kuraklık 
önemli bir faktör olmakla birlikte, 
plansız su kullanımı, tarımsal sula-
mada aşırı çekimler, havza ölçeğinde 
yeterli planlama yapılmaması ve yer 
altı sularının kontrolsüz kullanımı bu 
süreci hızlandırmaktadır. Eylem plan-
ları hazırlanması kapsamında gerçek-

leştirdiğimiz modelleme çalışmaları, 
mevcut eğilimlerin devam etmesi 
halinde göllerdeki su kaybının artarak 
süreceğini ortaya koymaktadır. Bu da 
göllerin doğal dengesinin geri dönüle-
mez şekilde bozulma riskiyle karşı kar-
şıya olduğunu göstermektedir” dedi.

BUNDAN SONRA YAPILMASI 
GEREKENLER
Kuruyan göllerin, yalnızca iklim ko-
şullarının değil, su yönetimine ilişkin 
mevcut yaklaşımların da yeniden ele 
alınmasını gerektiren önemli bir uyarı 
niteliği taşıdığını dile getiren Kaçıkoç, 
şu uyarıda bulundu:“Yürütülen mo-
delleme çalışmaları, doğru planlama 
ve kararlı uygulamalarla su kaybının 
yavaşlatılabileceğini; su seviyesi yö-
netimi, su çekimlerinin denetlenmesi 
ve kirlilik yüklerinin azaltılmasıyla 
göllerin ekolojik direncinin güçlendiri-
lebileceğini ortaya koymaktadır. Ancak 
bunun için kamu kurumları, yerel 
yönetimler, bilim insanları ve su kulla-
nıcılarının ortak bir hedef doğrultusun-
da, aynı sorumluluk bilinciyle hareket 
etmesi gerekmektedir. Bugün atılacak 
her doğru adım, yalnızca gölleri değil, 
suya bağlı tüm yaşamı ve gelecek 
kuşakların su güvenliğini de doğrudan 
etkileyecektir.” n DHA

Çevre Bilimleri Uzmanı Dr. Meltem Kaçıkoç, Göller Yöresi’ndeki Eğirdir, Burdur ve Beyşehir gölle-
rinin 1990-2024 arasındaki değişimini araştırdı. Kaçıkoç, son 34 yılda; Eğirdir Gölü’nde 2,3 met-
re, Beyşehir Gölü’nde 6,6 metre, Burdur Gölü’nde 14,8 metrelik su kaybı yaşandığını saptadı. 

GÖLLER BÖLGESİNİN 
GÖLLERİ KURUYOR!

KURAKLIK, 3 GÖLDE BÜYÜK BİR SU KAYBINA YOL AÇTI

KEPEZ Belediye Meclisi, yeni yılın 
ilk toplantısını bugün gerçekleştirecek. 
Toplantıda 50’ye yakın gündem madde-
sinin ele alınması bekleniyor. Beledi-
yenin ekmek dağıtımı amacıyla Kepez 
Kalkınma ve Dayanışma Vakfı ile 
imzaladığı protokolün süresinin dolma-
sı nedeniyle, vatandaşlara daha ucuz ve 
kaliteli ekmek temin edilmesine devam 
edilmesi için Başkan Mesut Kocagöz’e 
1 yıllık ortak iş protokolü kapsamında 
yetki verilmesi istendi. 

PROTOKOL İMZALANACAK
Mülkiyeti belediyeye ait olan Göksu 
Mahallesi’ndeki semt spor alanı ile 
Odabaşı Mahallesi’ndeki spor tesisi-
nin 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu 
kapsamında 10 yıla kadar kiraya verilip 
verilmeyeceği de mecliste görüşülecek 
konular arasında yer aldı. Toplantıda 
ayrıca Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Mü-
dürlüğü’nün 2026 yılı gelir tarifesinin 
güncellenmesi, Kuzey Makedonya’nın 
Bitola kenti ile kardeş şehir protoko-
lü yapılması ve belediye bünyesinde 
Engelli Hizmetleri Birimi kurulmasına 
ilişkin komisyon raporları ele alınacak.

PARKLARA İSİM
Öte yandan Kepez’in farklı mahalle-
lerinde bulunan çok sayıda park ve 
caddeye yeni isimler verilmesine ilişkin 
İsim Tespit Komisyonu raporlarının da 
meclis gündemine alındı.  Kepez’de 
Güneş Mahallesi 6358 ada batı kısmın-

da cumartesi günleri kurulan kapalı 
semt pazarının çatı tadilatı süresince 
mevcut alan kullanılamayacak. 

PAZAR YERİ TAŞINDI
Bu nedenle pazar esnafı ve vatandaş-
ların mağdur olmaması için pazar yeri 
geçici olarak iki sokağa taşınacak. Pa-

zar, tadilat tamamlanıncaya kadar 6047 
Sokak ile 6048 Sokak üzerinde kurula-
cak.Çatı tadilatının tamamlanmasının 
ardından ise yeni bir karar alınmasına 
gerek kalmadan pazar yeniden mevcut 
kapalı pazar alanına dönecek. 
n ERTUĞRUL GÜN 

Kepez’de pazar yeri değişikliği
Kepez ilçesinde cumartesi 
günleri Güneş Mahalle-
si’nde kurulan kapalı semt 
pazarının yeri, çatı tadilatı 
çalışmaları nedeniyle ge-
çici olarak değiştirildi.

Aksu Belediyesi’nde yeni yılın 
ilk meclis toplantısı gerçek-
leştirildi. Belediye Başkanı 
İsa Yıldırım’ın Ankara’da 
bulunması nedeniyle katıla-
madığı toplantıya, Belediye 
Başkanvekili Mehmet Alptekin 
başkanlık etti. Toplam 20 gün-
dem maddesinin görüşüldüğü 
mecliste, özellikle denetim 
komisyonu üyeliği seçimleri 
sırasında yaşanan tartışmalar 
dikkat çekti. CHP Grup Söz-
cüsü Mustafa Oruç,  sayıştay 
raporlarına da değindi Oruç, 
“Sayıştay raporuyla ilgili mec-
lisi bilgilendirirseniz seviniriz. 

Ayrıca 2023-2024 yıllarını 
kıyaslayan bir değerlendirme 
istiyoruz. 2023’te tespit edilen 
eksiklerin 2024’te devam edip 
etmediğini bilmek istiyoruz. 
81 sayfanın tamamına hâkim 
olmamız mümkün değil, yılla-
ra göre bir özet istiyoruz.” diye 
konuştu. Birim müdürleri tara-
fından yapılan bilgilendirmede 
Sayıştay raporunda 18 bulgu-
nun yer aldığı ifade edildi.

GERGİNLİĞE NEDEN OLDU
Toplantının en gergin anları 
denetim komisyonu üyeliği 
seçimlerinde yaşandı. AK Par-
ti’den Hüseyin Yılmaz ve Veli 

Atik, CHP’den Rıza Maden ve 
Mevlüt Erdem, MHP’den ise 
Hakan Yıldırım’ın aday olduğu 
seçim gizli oylamayla yapıldı. 
Oylama sonucunda tüm aday-
lar seçilirken, AK Parti aday-
ları 24 oy, CHP adayları ise 11 
oy aldı. Bunun üzerine CHP 
Grup Sözcüsü Mustafa Oruç, 
“Siyasi nezaketsizlik oldu. Biz 
AK Parti ve MHP adaylarına 
oy verdik, siz bize vermediniz” 
diyerek tepki gösterdi. 
CHP grubu, bu duruma tepki 
olarak divan kâtibi seçiminde 
boş zarf verdi. Divan kâtibi 
seçiminde tek aday olan AK 

Parti’li Mustafa Ceylan, AK 
Parti ve MHP oylarının tama-
mını alarak seçildi. AK Parti 
Grup Sözcüsü Mehmet Mekik, 
yaşananların planlı olmadığını 
belirterek, “Ne ilçe başkanımız 
ne de İsa Başkan bu konuya 
değinmedi. 
Arkadaşlarımızın kendi inisi-
yatifiyle gelişti.” dedi. Baş-
kanvekili Mehmet Alptekin ise 
“Bilinçli yapılmadı, art niyet 
yok. Konuyu uzatmayalım.” 
ifadelerini kullandı. CHP gru-
bu ise yaşananları demokrasi 
açısından eleştirdi. 
n ERTUĞRUL GÜN 

Gizli oy krizi

Konyaaltı Belediye Meclisi Ocak Ayı Olağan 
Meclis Toplantısı, Başkan Cem Kotan başkanlı-
ğında, Beydağları Meclis Salonu’nda gerçekleşti. 
Grup sözcülerinin gündem dışı konuşmalarının 
ardından konuşan Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan, “2026 yılı Konyaaltı’mıza, Antal-
ya’mıza ve ülkemize mutluluk ve huzur getirsin. 
2026 yılı inşallah güzel haberlerin alındığı, 
ekonomik zorluklardan kurtulduğumuz, de-
mokrasinin tamamen hakim olduğu bir yıl olur” 
ifadelerini kullandı. Mecliste ayrıca, Konyaaltı 
Belediyesi’nin 2025 yılı gelir ve giderleri ile bun-
lara ilişkin hesap kayıt ve işlemlerinin denetimi 
için Denetim Komisyonu oluşturuldu. 5 kişiden 
oluşan komisyona Cumhuriyet Halk Partisi Gru-
bu’ndan Cafer Sığırtmaç, Hanife Aldemir Efe, 
Hasan Kiraz ve Ali Meriç Kiraz seçilirken; AK 
Parti Grubu’ndan ise Murat Sevinç seçildi. Ocak 
Ayı Olağan Meclis Toplantısı gündemdeki diğer 
maddelerin görüşülmesiyle sona erdi. 
n BÜLTEN/KONYAALTI  BELEDİYESİ 

Konyaaltı’nda
yılın ilk meclisi

Antalya Büyükşehir Belediyesi Sahipsiz Hayvan 
Geçici Bakımevi’nde yürütülen çalışmalar kapsa-
mında yüzlerce hayvan yeni yuvasına kavuşur-
ken, kontrolsüz çoğalmanın önüne geçmek 
amacıyla binlerce kısırlaştırma işlemi gerçekleş-
tirildi. Bakımevi’nde 2025 yılı içerisinde sahiplen-
dirme çalışmalarına ağırlık verildi. Bu kapsamda 
578 köpek ve 146 kedi sıcak bir yuvaya kavuştu. 
Bakımevinde yürütülen sahiplendirme çalışma-
larıyla, sahipsiz hayvanların kalıcı yuvalara geçişi 
sağlanırken, barınaktaki bakım ve rehabilitasyon 
süreçlerinin daha etkin şekilde sürdürülebilme-
sine de imkan oluşturuluyor.

YAŞAM KALİTESİ ARTIRILDI
Bakımevi’nde yalnızca sahiplendirme ve kısır-
laştırma değil, tedavi hizmetleri de yılın önemli 
başlıkları arasında yer aldı. Veteriner hekimlerin 
yürüttüğü çalışmalar kapsamında 2025 yılında 
85 köpek ve 193 kediye cerrahi müdahale 
uygulanarak toplam 278 hayvanın tedavi süreci 
operasyonlarla desteklendi. 
Antalya Büyükşehir Belediyesi, sahipsiz hayvan-
ların sağlık hizmetlerine erişiminin güçlendi-
rilmesiyle birlikte, rehabilitasyon süreçlerini de 
titizlikle sürdürdü. n DHA

Yuvalarına 
kavuşturuluyor 

Serik ilçesinde 3 aracın karıştığı zincirleme ka-
zada 1 kişi yaralandı.Kaza, D400 kara yolunun 
Gedik kavşağında meydana geldi. Belediyeye 
ait çöp kamyonu ile İbrahim Ç.'nin kullandığı 
plakası öğrenilemeyen otomobil çarpıştı. Savru-
lan otomobil başka bir otomobille çarpıştı. Kaza 
sonrası olay yerine itfaiye, sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi. Kazada yaralanan sürücü İbrahim 
Ç. sıkıştığı yerden kurtarıldıktan sonra ambu-
lansla hastaneye götürüldü.Olay yerine müda-
hale için gelen motosikletli bir polis memuru 
ise trafik yoğunluğu ve kaza alanındaki karmaşa 
sırasında ayrı bir kazaya karıştı. Polis memuru-
nun sağlık durumunun iyi olduğu öğrenilirken 
araçlarda hasar meydana geldi. Kaza sonrası 
inceleme başlatıldı. n DHA

Zincirleme kaza
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w T.C.
AKSEKİ

(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/21 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklama-
lara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/21 SATIŞ sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri   : Antalya İl, Akseki İlçe, AKSEKİ/BOĞAZ Mahalle/Köy, 57 Ada,  
   6 Parsel, Taşınmaz, Akseki İlçesi Boğaz M ...
Adresi    : Akseki/Boğaz Mahallesi 57 Ada 6 ParselAkseki / ANTALYA
Yüzölçümü   : 964 m2
İmar Durumu   : Akseki ilçesi Akseki/Boğaz Mahallesi 57 Ada 6 Parsel   
   Uygulama İmar Planı içersinde Konut Alanı üzerinde kalmakta  
   olup 3194 Sayılı İmar Kanunu'nun 18. Maddesi Uygulaması  
   yapılmamıştır. TAKS:0.40, KAKS:1.20, Hmax: Ayrık Nizam 3  
   Kat olmak üzere yapılaşma/yeniden yapılaşma    
   durumunda Planlı Alanlar
Kıymeti   : 2.944.370,00 TL
KDV Oranı   : %10
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydındaki gibidir. A
rtırma Bilgileri
1 .Artırma  Başlangıç Tarih ve Saati : 04/02/2026 - 10:48-
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 11/02/2026 - 10:48
2.Artırma  Başlangıç Tarih ve Saati : 09/03/2026 - 10:48-
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 16/03/2026 - 10:48
0 2/01/2026 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de               BASIN NO: ILN02375806

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mal-
lar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, ar-
tırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/50728 ESAS sayılı dosya numa-
rası ile erişim sağlanabilir.
Muhammen  Adedi  Cinsi  Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
Kıymeti
1.080.000,00  1  Taşıt  07SFF39 Plakalı , 2019  
    Model , RENAULT Marka ,  
    RFB Tipli , K9KG657R072891  
    Motor No'lu , VF1RFB001636..  
Artırma Bilgileri
1.Artırma  Başlangıç Tarih ve Saati : 05/02/2026 - 11:22
-------------------------------------------------------------------------------
--------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 12/02/2026 - 11:22
2.Artırma  Başlangıç Tarih ve Saati : 05/03/2026 - 11:22
-------------------------------------------------------------------------------
--------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 12/03/2026 - 11:22
29/12/2025 (İİK m.114/4)

T.C.
ANTALYA

BANKA ALACAKLARI İCRA DAİRESİ
2025/50728 ESAS

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI 

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de    BASIN NO: ILN02375457

Engelli bireylerin toplumsal ha-
yata katılımlarının güçlendiril-
mesi, karşılaştıkları sorunların 
tespit edilmesi ve bu sorunlara 

kalıcı çözümler üretilmesi amacıyla; 
Antalya, Burdur, Konya, Karaman ve 
Isparta illerinden kamu temsilcileri ve 
sivil toplum kuruluşlarının katılımıyla 
‘Engelli Bireylerin Sorunlarını Araştırma 
Komisyonu Bölge İstişare Toplantısı’ 
düzenlendi. Mimar Sinan Kongre Mer-
kezi Konferans Salonu’nda düzenlenen 
toplantıya; Antalya Valisi Hulusi Şahin, 

İzmir Milletvekili Mehmet Muharrem 
Kasapoğlu, Ankara Milletvekili Jülide 
Sarıeroğlu, Erzurum Milletvekili Fatma 
Öncü, Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk 
Gergerlioğlu, Konya Milletvekili Latif 
Selvi, Şanlıurfa Milletvekili Mehmet Ali 
Cevheri, Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkan Vekili Büşra Özdemir, Vali Yar-
dımcısı Erol Tanrıkulu, Kepez Kayma-
kamı Suat Dervişoğlu, kamu kurum ve 
kuruluş yetkilileri ile STK temsilcileri 
katıldı. Toplantıda, kamu kurum ve 
kuruluş yetkilileri ile STK temsilcileri 

tarafından engelli bireylerin yaşadığı 
sorunlara yönelik değerlendirmelerde 
bulunularak çözüm önerileri paylaşıldı

UYGULANABİLİR BİR REHBER OLACAK
Toplantıda yaptığı konuşmada engelli-
lik konusunun şehirden şehre farklılık 
gösterdiğini belirten TBMM Engelli Bi-
reylerin Sorunlarını Araştırma Komisyo-
nu Başkanı Muharrem Kasapoğlu, “Bir 
şehirde erişilebilirlik öncelik olurken, 
başka bir şehirde sağlık hizmetlerine eri-
şim, eğitimde uyarlamalar ya da istihdam 
daha önemli hâle gelebiliyor. 

Türkiye, engellilik alanında güçlü 
bir mevzuata sahip. Ancak sorun bazen 
kaldırımda, bazen kapıda, bazen dijital 
hizmetlerde ya da alışkanlıklarda karşı-
mıza çıkıyor. Bu nedenle engeli bireyin 
üzerinde değil, sistem ve uygulama üze-
rinde konuşmalıyız. 3 Temmuz’dan bu 
yana faaliyet gösteren komisyonumuz, 
bugüne kadar yaklaşık bin 300 rapor, 
öneri ve bilgi notu topladı. Yüzlerce sivil 
toplum kuruluşu ve binlerce vatandaşla 
birebir görüşmeler yaptı. Komisyon ça-
lışmalarının sonunda hazırlanacak rapor, 
kamu kurumları ve yerel yönetimler için 
uygulanabilir, ölçülebilir ve denetlene-
bilir bir rehber olacak” ifadelerine yer 

verdi. Konuşmasının devamında engelli 
bireylerin yardım bekleyen bir kitle ola-
rak görülmemesi gerektiğini ifade eden 
Muharrem Kasapoğlu, “Engelli bireyler 
bu ülkenin eşit haklara sahip vatandaş-
larıdır. Engelliler için işleyen bir sistem, 
herkes için sorunsuz işler” dedi. 

ÜZERİMİZE DÜŞENİ YAPMAYILIZ
Vali Hulusi Şahin ise “ Bizler, kamu 
hizmetlerini yürütmekle sorumlu ku-
rumlarda görev yapıyoruz. Bu hizmet-
leri sunarken, engelli bireylerimizin bu 
hizmetlerden nasıl istifade edeceğini 

mutlaka masanın üzerine koymamız 
gerekiyor. Bina tasarlarken, AVM yapar-
ken, kaldırımı düzenlerken; kısacası her 
alanda bunu düşünmek zorundayız. Bu 
konuda mevzuatımız son derece açık ve 
bizlere önemli sorumluluklar yüklüyor. 
Biz de bu sorumlulukları yerine getirmek 
için çaba gösteriyoruz. 
Ancak bunun için hepimizin emek ver-
mesi, toplumun da bu anlayışa alışması 
gerekiyor. Mevcut sorunların çözümü 
için hep birlikte çalışmak durumunda-
yız” sözlerini kaydetti. n DHA

TBMM ENGELLI BIREYLER KOMISYONU BÖLGE ISTIŞARE TOPLANTISI DÜZENLENDI

ERİŞEBİLİRLİK KONUŞULDU
TBMM Engelli Bireylerin Sorunlarını Araştırma Komisyonu Bölge İstişare Toplantısı, Antalya’da gerçekleştirildi. 
Komisyon Başkanı Muharrem Kasapoğlu, Engelliler için işleyen bir sistem, herkes için sorunsuz işler” dedi.

TBMM Engelli Bireylerin So-
runlarının Araştırma Komisyo-
nu Bölge İstişare toplantısında 
konuşan  Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanvekili Büşra 
Özdemir, “Meclis Araştırma 
Komisyonu’muzun yapacağı 
istişare toplantısının yanı sıra 
sahada yapılacak incelemeler, 
uygulamaların yerinde değer-
lendirilmesi, iyi örneklerin 
görülmesi ve eksikliklerin doğ-
rudan tespit edilmesi bu açıdan 
son derece kıymetlidir. Antalya 
Büyükşehir Belediyesi olarak 
engelli bireylerin eğitimden 
istihdama, ulaşımdan sosyal 
hayata kadar her alanda eşit, 
erişilebilir ve onurlu bir yaşam 
sürmeleri için çalışmalarını 
kararlılıkla sürdürüyoruz” dedi. 

DÜNYA STANDARTLARINDA 
REHABİLİTASYON MERKEZİ
Büyükşehir Belediyesi’nin en-
gelli bireylere yönelik çalışma-
larını anlatan Büşra Özdemir, 
“26 bin metrekare alanda Özel 
Eğitim Okulu ve Rehabilitasyon 
Merkezimizde, 538 özel gerek-

sinimli bireye dünya standart-
larında rehabilitasyon ve eğitim 
hizmeti vermekteyiz.  Engelli 
Hizmet Merkezlerimizle engel-
lilerin sorunlarına daha kolay 
ve daha hızlı çözüm konusunda 
yardımcı oluyoruz. Engelsiz 
ulaşım araçlarımız ile bedensel 
engeli olup, toplu taşıma araç-
larınıkullanamayan vatandaş-
larımıza hastane ve diğer kamu 
kurum ve kuruluşlarındaki 
randevuları için ücretsiz ulaşım 
hizmeti veriyoruz. Antalya’da 
3 merkez ilçedekiMola Evleri, 
Uluslararası Mavi Bayrak stan-
dartlarındaki engelsiz plajların 
da engelli vatandaşlarımıza 
hizmet veriyoruz” diye konuştu. 

27 ERİŞEBİLİRLİK 
SERTİFİKAMIZ VAR
Büyükşehir Engelsiz Hizmet 
Komisyonu ile daha iyi hizmet 
için ortak akılla çalışmalarını 
sürdürdüklerini aktaran Başkan 
Vekili Özdemir, “Antalya Eri-
şebilirlik İzleme ve Denetleme 
Komisyonu tarafından yapılan 
denetimlerde, Antalya Büyükşe-

hir Belediyesi’ne ait ana hizmet 
binası da dahil olmak üzere 
27 yapının açık alan ve toplu 
taşıma araçları uluslararası 
erişebilirlik sertifikasına sahi-
biz. Engelli bireylerin fiziksel 
gelişimini desteklemek amacıy-
la ücretsiz Özel Eğitimde Spor 
Kursları düzenlenmekteyiz. 
Engelli bireylerin özel mülki-
yetlerinde yaşamlarını kolaylaş-
tırıcı rampa, eşik düzenlemeleri, 
tutunma barları gibi özel yaşamı 
kolaylaştırıcı hizmetlerimiz 
devam etmektedir. Otopark 
alanlarını ve kullanım kolaylığı 
imkanlarını arttırıyoruz. Kamu-
sal alanlarda, yol, park, cadde 
gibi alt yapı çalışmalarında eri-
şebilirlik olanaklarını geliştiri-
yoruz. Engelli vatandaşlarımıza, 
ihtiyaçları doğrultusunda; te-
kerlekli sandalye, beyaz baston, 
gıda, aşevi, eşya, giysi, nakdi ve 

ayni, danışmanlık-rehberlik gibi 
sosyal yardımlarda bulunmakta-
yız” diye konuştu. 

ENGELLİ İSTİHDAMINA DESTEK 
Evde bakım hizmeti ile engelli 
bireylerin sağlık kontrollerinin 
yapıldığını,öz bakım ve ev te-
mizliği gibi günlük ihtiyaçlarının 
karşılandığını belirten Özdemir, 
“Su tarifelerinde yaptığımız 
düzenleme ile %10 olan su 
indirimini %40 ‘a çıkardık. 
Belediyemiz Sosyal Tesislerinde 
çölyak hastalarına yönelik glü-
tensiz menü oluşturduk ayrıca 
glütensiz ürün dağıtımını belirli 
periyot-
larla 
yapmak-
tayız” 
dedi. 
n BÜL-
TEN/
ABB

Engelsiz bir kent için çalışıyoruz!
Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkanvekili 
Büşra Özdemir, Büyükşehir Belediyesi’nin engelli 
bireylerin eğitimden istihdama, ulaşımdan sosyal 
hayata kadar her alanda eşit, erişilebilir ve onur-
lu bir yaşam sürmeleri için çalıştıklarını söyledi. 

Karadeniz Teknik Üniversitesi 
Edebiyat Fakültesi Türk Dili ve 
Edebiyatı Bölümü Diplomamı 

kaybettim. Hükümsüzdür. 
EDA BIÇIL

Öğrenci No: 353645

ZAYİ

TBMM Engelli Bireylerin 
Sorunlarını Araştırma Ko-
misyonu üyeleri, Akdeniz 
Üniversitesi Rektörlüğünü 
ziyaret etti. Komisyon Başkanı 
Mehmet Muharrem Kasapoğ-
lu, “Engelliler konusu çok 
yönlü bir konu. 

Hastane tarafına baktığımız-
da da Akdeniz Üniversitesi, 
sağlık alanında önemli çalış-
malara imza atmış bir kurum. 
Antalya’daki ziyaretlerimizde 
farklı kurumları ziyaret ettik. 
Sizlerle de fikir alışverişinde 
bulunmak için ziyaretimizi 
gerçekleştiriyoruz. Engellilik 
konusunda özellikle organ 
nakli alanında yaptığınız ça-
lışmalar çok önemli o yüzden 
sizleri dinlemeye geldik. Yap-
tığınız çalışmalarda her zaman 
yanınızdayız.” dedi.

SİZİN YAPTIĞINIZ NAKİLLER 
ÖNLEYİCİ AÇIDAN ÖNEMLİ
Milletvekili Mehmet Muhar-
rem Kasapoğlu, “Komisyonu-
muz Türkiye’nin bu nokta-
daki fotoğrafını çekiyor. Bu 
fotoğraf doğrultusunda da bir 
yol haritası ortaya koyacağız. 
Bir rapor ortaya koyacağız. 
Rapordan ziyade amacımız var 
olan sorunları rapordan önce 
çözmek. O yüzden sizlerin 
bakış açısı, akademinin katkısı 
bizim için son derece kritik. 
Üniversitelerimizi de bu süreç-
ler içine mümkün olduğunca 
katmaya çalışıyoruz. Sizin 
yaptığınız nakillerde önleyici 
açıdan önemli. Rehabilite 
yönü de var. Yaptığınız çalış-
malar için teşekkür ediyoruz.” 
dedi. n BÜLTEN/AÜ

KOMİSYONDAN 
AKDENİZ 

ÜNİVERSİTESİNE 
ZİYARET
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Süper Lig’in ilk yarısında 
istediği sonuçları alamayan 
birçok hoca değişikliğine 
giden Antalyaspor’da yüzler 
gülmeye başladı. Antalyaspor, 

ligin ikinci yarısının hazırlıklarını Atilla 
Vehbi Konuk Tesisleri’nde sürdürüyor.

UĞURLU GÖREVDE
Göreve yeni gelen ve takımla 5 gündür 
çalışan teknik direktör Sami Uğurlu 
gözetiminde antrenmanlarını sürdüren 
Antalyaspor’da çalışmanın 15 dakikası 
basına açık gerçekleştirildi. Antrenman 
koşu ve ısınma hareketleriyle başlar-
ken, kaleciler takımdan ayrı çalıştı. 
Kırmızı-beyazlı takımın antrenmanına, 
sakatlığı devam eden ve bireysel olarak 
çalışan Erdoğan Yeşilyurt ile hasta olan 
Ali Demirbilek katılmadı.

YÜZLER GÜLÜYOR
Antalyaspor, hazırlıklarına akşam sa-
atlerinde yapacağı antrenmanla devam 
edecek. Antalyaspor, yarın Antalya’da 
kampta bulunan Ümraniyespor ile 
hazırlık maçı oynayacak. Akdeniz eki-
binde hoca değişimi ile birlikte yüzler 
de gülmeye başladı. 

AKREPLER MEMNUN
Sami Uğurlu ile yüzlerin güldüğü 
takımda akreplerin hocadan memnun 
kaldığı ve bunun performansı etkilediği 
kaydedildi. Çok sayıda futbolcunun 
ise memnuniyeti açık bir şekilde ifade 
ettiği, Sami Uğurlu ile daha konsantre 
oldukları kaydedildi.  Akdeniz ekibinde 
işler yolunda giderken tek sıkıntı ise 
gelirlerin arttırılması oldu. 

KENETLENME ÇAĞRISI
Gazeteciler ile bir araya gelen An-
talyaspor Başkanı Rıza Perçin, hem 
taraftara hem de kent ekonomisinde 
söz sahibi olan kurum ve patronlara 
kenetlenme çağrısında bulundu. Başka 
Antalyaspor olmadığını kaydeden Per-
çin, destek çağrılarına karşılık verilme-
sini istedi. 

A TAKIMI BELLİ OLDU
Diğer taraftan Antalyaspor’un teknik 
ekibi belli oldu. eknik Direktör Sami 
Uğurlu önderliğinde görev alacak olan 
Antalyaspor’un teknik ekibi listesi işte 
şu şekilde: Sadi Çeri (Atletik Perfor-
mans Antrenörü), Kemal Öcal (Yardım-
cı Kaleci Antrenörü), Alaattin Gülerce 
(Yardımcı Antrenör), Sezgin Takmaz 

(Yardımcı Antrenör), Ender Örenç (Yar-
dımcı Antrenör), Sami Uğurlu (Teknik 
Direktör), Cüneyt Yis (Yardımcı Ant-
renör), Recep Atılgan (Kaleci Antrenö-
rü), Umut Bayan (Maç ve Performans 
Analisti), Aykut Sincanlıoğlu (Maç ve 
Performans Analisti), Umut Furkan Can 
(Atletik Performans Antrenörü)
n ERTUĞRUL GÜN

ANTALYASPOR’DA 
YÜZLER GÜLÜYOR!
Teknik direktör-
lüğe Sami Uğur-
lu’nun getirildiği 
Antalyaspor’da 
ikinci yarı hazırlık-
ları devam ediyor. 
Akdeniz ekibinde 
hoca değişimi ile 
birlikte yüzler de 
gülmeye başladı. 

Antalya’da kış turizmi çerçevesinde 
spor turizmine talep artıyor. Türkiye’de 
bir çok spor kulübü tarafından tercih 
edilen Antalya bölgesi, yurt dışından 
gelen takımlara da ev sahipliği yap-

maya devam ediyor. Konuyla ilgili 
açıklamalarda bulunan Türkiye Spor 
Turizmi Birliği Başkanı Nida Kiraz, 
“Geçen sene ile karşılaştırdığımızda bu 
yıl bir artışımız söz konusu. Özellikle 
bu sene Süper Lig’in arasının uzun ol-
ması Antalya’daki spor tesislerine talep 
konusuna olumlu etki etti. Özellikle 
Doğu Avrupa ve Batı Avrupa ülkele-
rinden biraz daha fazla talep görmeye 
başladı. Geçen sene Antalya bölgesinde 
yaklaşık bin 300 kamp yapılmıştı. Bu 
sene ise bin 500 civarında bir kamp ger-
çekleştireceğiz” şeklinde konuştu. 

 BÜYÜK TALEP GÖRÜYOR 
 Antalya’nın bir çok spor kulübü 
tarafından gözde olduğunu belirten 

Başkan Kiraz, “Kış kampını değerlen-
dirdiğimizde Antalya, iklim özellikleri 
bakımından 300 gün güneş alan bir yer. 
Özellikle takımların hazırlık maçları 
ve ara kampların yapılması için çok 
güzel bir şart ve kondisyon oluşturuyor. 
Özellikle Antalya futbol segmentinde 
çok ciddi tesislere sahip. Otellerimiz de 
bu konuya hazırlanıyor. Ocak ayından 
Mart ayına kadar süren ve ülkelerin 
farklı zamanlarda talep gördüğü bir yer 
haline geldi” diye konuştu. 

800  KULÜBE YETECEK TESİS VAR 
Antalya’da genel turizm açısından 17 
milyon barajını aştıklarını hatırlatan 
Başkan Kiraz, “Spor turizmi hala çok 
küçük bir paydaşını oluşturuyor. O açı-

dan da değerlendirsek dünyada toplam 
spor turizmi yüzde 10 pasta payı alırken 
bu durum Türkiye için hala yüzde 1.5 
civarında. Kış turizmi için spor turizmi 
çok önemli bir adım. 
Antalya’da yaklaşık 800 futbol kulü-
büne hizmet edecek tesis sahibiyiz. 
Bu durum çok değerli. Bu bağlamda 
da özellikle liderliği almış olabiliriz. 
Ama önemli kısım bu işin pazarlama 
kısmı. Pazarlama kısmında da özellikle 
Avrupa’nın 5 büyük liglerinden aldığı-
mız elit takım sayısı güçlendirmemiz 
gerekiyor. Bu bağlamda bizim en büyük 
rakibimiz İspanya ve Dubai. Buralarda 
uluslarası ses getiren turnuvalar yapılı-
yor. Bu turnuvaların aynısını bizim de 
Antalya’da yapıp ilgiyi ve bu merakı 
Antalya bölgesine çekmemiz gereki-
yor” ifadelerini kullandı. n İHA 

ANTALYA’DA SPOR TURIZMINDE HIZLI GELIŞME KAYDEDIYOR

2026 hedefi 1.500 kamp  
Türkiye Spor Turizmi Birliği 
Başkanı Nida Kiraz, geçen 
seneye göre Antalya’da spor 
kamplarına talebin arttığını 
belirterek, “Geçen sene An-
talya bölgesinde yaklaşık bin 
300 kamp yapılmıştı. Bu sene 
ise 1.500 civarında bir kamp 
gerçekleştireceğiz” dedi.   

AKREPLER ARADIĞI HOCAYI BULDU GIBI

Antalya’da bir kadın spor kulübünün 
otel borcu krize dönüştü. Otel yönetimi 
yaklaşık 51 bin TL tutarındaki faturanın 
ödenmediğini ileri sürdü. Antalya’da 
faaliyet gösteren Kadın Spor Kulübü’nün, 
Afyonkarahisar’da konakladığı otelin üc-
retini ödemediği ileri sürüldü. Kulübün, 06 
Aralık 2025 tarihinde Afyonkarahisar’da 
bulunan otelde yaptığı konaklamaya ait 
51 bin 350 TL’lik faturanın aradan geçen 
zamana rağmen ödenmediği belirtildi.

CEVAP VERİLMEDİ
Otel yetkilileri, söz konusu tarihte Kadın 
Spor Kulübü kafilesinin otelde konakladı-
ğını, hizmetin eksiksiz şekilde verildiğini 
ancak ödeme yapılmadığını ifade etti. Yet-
kililer, kulüp yöneticisi A.D. ile defalarca 
iletişime geçilmeye çalışıldığını, ancak 
aramalara yanıt alınamadığını ve telefon 
numaralarının engellendiğini öne sürdü.

TFF’YE İLETİLDİ
Yaşanan süreçte Türkiye Futbol Fede-
rasyonu’na (TFF) da defalarca mail ve 
telefon yoluyla başvuruda bulunulduğu-
nu belirten otel yönetimi, bugüne kadar 
herhangi bir geri dönüş alamadıklarını dile 
getirdi. 

YASAL YOLLARA BAŞVURURUZ
Otel yönetimi tarafından yapılan açıkla-
mada, “06.12.2025 tarihli konaklamaya 
ait 51 bin 350 TL’lik alacağımız halen 
ödenmemiştir. İlgili kulüp yöneticilerine 
ve Türkiye Futbol Federasyonu’na yaptı-
ğımız tüm başvurular sonuçsuz kalmıştır. 
Ödemenin ivedilikle yapılmaması halinde 
yasal yollara başvurmak zorunda kalaca-
ğız.” ifadelerine yer verildi. 
n ERTUĞRUL GÜN-ÖZEL HABER

Kulüp kamp yapıp
ödemeyi yapmadı!

Süper Lig’in ikinci devresi hazırlıklarını 
Antalya kampında sürdüren Gaziantep FK, 
teknik direktör Burak Yılmaz yönetiminde 
konakladıkları tesisin sahasında antrenman 
yaptı. Koşu ve ısınmayla başlayan antren-
manda futbolcular, eğitsel taktik oyunlar 
oynadı. Çalışmalarda teknik direktör Bu-
rak Yılmaz ve futbolcuların neşeli olduğu 
gözlendi. Top kapma ve pas çalışmasında 
Burak Yılmaz da futbolcularıyla yer aldı. 
İki gruba ayrılan Gaziantep FK futbolcula-
rıyla top kapma ve pas çalışmasında Burak 
Yılmaz, futbolculuk kariyerindeki gibi 
hava toplarındaki hakimiyeti ve şık pas-
larıyla dikkati çekti. Antrenmanın basına 
kapalı gerçekleştirilen ikinci bölümünde 
Burak Yılmaz, futbolcularına taktik çalış-
ma yaptırdı. n DHA 

Antalya kampına 
taktik çalışmaları

Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
sağlık çalışanları arasında satranç turnuva-
sı düzenlendi. Sağlık çalışanları arasındaki 
dayanışma bilincini güçlendirmek, iş 
stresini azaltmak ve motivasyonu artırmak 
amacıyla gerçekleştirilen turnuvaya 20 
sağlık çalışanı katıldı. Turnuvada görev 
alan hakemlere teşekkür belgeleri, Alanya 
Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimi 
Prof. Dr. Banu Karakuş Yılmaz tarafından 
verildi. Turnuvaya katılan tüm sporcula-
ra ise katılım sertifikaları takdim edildi. 
Yılmaz, “Sağlık çalışanlarımız arasındaki 
birlik ve beraberliği artırmak amacıyla bu 
organizasyonu düzenledik. Hem keyifli bir 
hafta sonu geçirildi hem de güzel bir anı 
biriktirilmiş oldu." dedi. n İHA 
  

Sağlıkçıların turnuvası 
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Toplumsal belleği, gündelik 
hayatı ve insan yüzleri-
ni mizahın güçlü diliyle 
yorumlayan Hakan Kök’ün 

‘Yüzler ve İzler- Dünya Hali’ ser-
gisi, Dokumapark Modern Sanatlar 
Galerisi’nde kapılarını açtı. Türki-
ye’nin en büyük kişisel karikatür 
sergisi olma özelliğini taşıyan 
sergin ilk ayağı Kepez’de yapıldı.” 
Sergis,25 Ocak’a kadar Kepez’de 
sanatın evrensel dilini sanatsever-
lerle buluşturmaya devam edecek.
SANATÇILARA VEFA 
‘Yüzler ve İzler- Dünya Hali’ adlı 
19’uncu kişisel sergisi ile sanatse-
verlerin karşısına çıkan Kök, sergi-
de yer alan tüm eserlerin el eme-
ğiyle, çini mürekkebi kullanılarak 
yapıldığını ve dijital tekniklerden 
yararlanılmadan üretildiğini vurgu-
ladı. Günümüzde dijital teknolojinin  
sanatçıların işini kolaylaştırdığını 
belirterek, kendisi gibi sanatını 
doğrudan el emeğiyle üreten sanat-
çıların sayısının giderek azaldığını 
belirtti. Kök, serginin tiyatrocuları, 
sinema ve müzik dünyasının unutul-
maz isimlerini yeniden hatırlatan, 
yaşatan bir konsept taşıdığını ifade 
etti. Sanatçı ve Yazar Emin Altıner 

ise, konuşmasında, sanatın bazen 
çok uzun cümlelere ihtiyaç duy-
madan, tek bir çizgiyle çok şeyler 
anlatabildiğini dile getirdi. 
SANAT HEP YAŞASIN  
Açılışa katılan Antalya Valisi 
Hulusi Şahin’in eşi Ebru Şahin, 
sergiyi gezerken kendisini bir 
zaman tünelinde hissettiğini belir-
terek,“Türkiye’de yüz çizen sayılı 
karikatüristlerden biri olan Hakan 
Kök’ün eserleri son derece kıymetli. 
Bu sergi ufkumuzu açıyor, kentimi-
ze ayrı bir güzellik katıyor. Bu sergi 
için Modern Sanatlar Galerisi’ni 
açan Kepez Belediye Başkanı-

mıza teşekkür ediyorum. Sanat hep 
yaşasın, hep var olsun” dedi. 
ÖZGÜN BİR SERGİ
Konyaaltı Belediye Başkanı Cem 
Kotan, “Bugün, karikatür sanatıyla 
düşündüren, sorgulatan ve gülümse-
ten çok değerli bir serginin açılı-
şında bir arada olmaktan mutluluk 
duyuyorum. Bu özgün sergiyi biz-
lerle buluşturan değerli Karikatürist 
Hakan Kok’u yürekten kutluyorum. 
Sanat; kimi zaman tek bir çizgiyle 
çok şey söyleyebilen, topluma ayna 
tutan güçlü bir ifade biçimidir. Bu 
anlamlı sergiye ev sahipliği yapan 

Kepez Beledi-
ye Başkanımız 
Mesut Kocagöz’e 
ev sahipliği için 
teşekkür ediyo-
rum” ifadelerini 
kullandı.
SANAT KEPEZ’DE 
HAYATIN 
MERKEZİNDE 
Serginin ev 
sahibi Ke-
pez Belediye 
Başkanı Mesut 

Kocagöz, Kepez Belediyesi Modern 
Sanatlar Galerisi’nde böyle önemli 
bir sergiye ev sahipliği yapmaktan 
büyük gurur duyduklarını belirtti. 
Kocagöz, “Kepez’de hayatın mer-
kezine her zaman sanatı koymaya 
çalışıyoruz. Değişimin ve dönüşü-
mün ancak sanatla mümkün olduğu-
na inanıyoruz. 

Bu sergi bizim için iki açıdan çok 
kıymetli. Öncelikle sanatçımız Ha-
kan Kök’ün Antalyalı olması bizler 
için ayrı bir gurur kaynağı. Yüzler 
ve İzler – Dünya Hali sergisi; gü-
lümseten, düşündüren ve iz bırakan, 
sanatın evrensel dilini yansıtan 
çok değerli bir çalışma. Bu sergi, 
sanatın önemini bizlere bir kez daha 
hatırlatıyor. 

Bu anlamlı sergiyi Kepez’de 
sanatseverlerle buluşturan Hakan 
Kök’e teşekkür ediyorum. Sergiyi 
ziyaret eden tüm sanatseverlerimi-
ze de şükranlarımı sunuyor, bunun 
herkes için ilham verici bir deneyim 
olmasını diliyorum. Yüzler ve İzler 
– Dünya Hali karikatür sergisinin 
Kepez’e ve sanat dünyasına hayırlı 
olmasını temenni ediyorum” dedi. 

n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

ÇIZGILERIN EFENDISI, ‘12 ŞEHIR SERGISI’ TURNESINE KEPEZ’DEN BAŞLADI

DOKUMAPARK’TA 
KARIKATÜR SERGISI
Karikatürist Hakan Kök’ün ‘Yüzler ve İzler- Dünya Hali’ adlı karikatür sergisi, Dokumapark Modern 
Sanatlar Galerisi’nde sanatseverlerle buluştu. Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, sanatçının 
’12 Şehir Sergisi’ turnesine Kepez’den başlamasının büyük bir gurur kaynağı olduğunu belirtti. 

Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit Uysal, 
her yıl Yörük kültürü ve tarihi üzerine 
çalışan akademisyenleri, Türkiye’nin dört 
bir yanından bu kadim kültürü yaşatmak 
amacıyla kurulan dernekleri, vakıfları ve 
federasyonları Antalya’da buluşturduk-
larını belirterek, Yörük Çalıştayı’nı bu yıl 
8’inci kez düzenlemenin önemine dikkat 
çekti.Başkan Uysal, 2016 yılından bu yana 
düzenlenen çalıştaylar ve sempozyum-
larla Yörük kültürünün sosyal yaşamdan 
üretim biçimlerine, geleneklerden sözlü 
kültüre kadar tüm yönleriyle ele alındığını 
ifade ederek, 
bu çalışmaların 
yayımlanan 
kitaplarla kalıcı 
bir kültürel kül-
liyata dönüştü-
ğünü vurguladı.
KÜLTÜREL 
HAFIZA
Bu yılki çalış-
tayın temasının 
“Yörüklerde 
çocuklar ve ak-
saçlılar” olarak 
belirlendiğini 
dile getiren 

Uysal, çalıştay kapsamında Yörük toplu-
munda kuşaklar arası kültürel aktarım, 
çocukların toplumsal yapı içindeki yeri ile 
yaşlıların ve aksaçlıların kültürel hafı-
zayı taşıyıcı rolünün bilimsel ve kültürel 
perspektiflerle ele alınacağını söyledi.A-
kademisyenler, araştırmacılar ve sivil 
toplum temsilcilerinin katılımıyla gerçek-
leştirilecek çalıştayda, Yörük kültürünün 
geçmişten geleceğe aktarılmasında aile, 
gelenek ve sözlü mirasın önemi çok yönlü 
olarak değerlendirilecek. 
n BÜLTEN/MURATPAŞA BELEDİYESİ 

MURATPAŞA YÖRÜK ÇALIŞTAYI BAŞLIYOR
Antalya Muratpaşa Bele-

diyesi, Yörük kültürünü 
bilimsel ve kültürel yön-

leriyle ele alan Yörük Ça-
lıştayları’nın sekizincisini 
17 Ocak’ta gerçekleştiri-

yor. “Yörüklerde Çocuklar 
ve Aksaçlılar” temasıyla 

düzenlenecek çalıştay, 
Türkan Şoray Kültür Mer-

kezi’nde yapılacak.

Kepez’de tiyatro severleri 2026 
yılında da birbirinden güzel oyunlar 
bekliyor. Kepez Belediyesi’nin ödüllü 
tiyatro ekibi, Kepez Kent Tiyatrosu 
yeni yılın ilk çocuk oyunu olarak Dilek 
Elması’nı Erdem Bayazıt Kültür Mer-

kezi’nde çocuklarla buluşturdu. 
Kepez Kent Tiyatrosu’nun güçlü 
oyuncu kadrosunun sahnelediği 
oyun, küçük izleyiciler tarafından 
ilgiyle takip edildi. Bedirhan Ça-
paklı’nın yazdığı oyun, yönetmen-
ler Ezgi Sönmez ve Beyza Nur 
Özen tarafından sahneye taşındı. 
Dekor ve kostüm tasarımını 
Esin Özgün ile İlke Deniz Ercan 
üstlendi. Oyuncu kadrosunda ise 
Damla Mazlumlar, Doğa Nebi-
oğlu, Necip Kamiloğlu ve Beyza 

Nur Özen yer aldı. Oyunun müzik ta-
sarımını Engin Beslek üstlendi. Oyun, 
sokakta yaşayan üç arkadaşın cesaret, 
bilgi ve tutkularıyla dolu macerasını 
anlatıyor. Ham, Hey ve Ay, gizemli 
bir harita sayesinde cadının kulü-
besi, kırık taban köprüsü ve harabe 
tiyatrosu gibi farklı etaplardan geçerek 
hayallerine ulaşmaya çalışıyor. Her 
etapta karşılarına çıkan karakterler, ço-
cukları sınavdan geçiriyor ve sonunda 
tüm sırlar ortaya çıkıyor. n BÜLTEN/
KEPEZ BELEDİYESİ 

Yeni yılın ilk 
çocuk oyunu

Kepez Belediyesi, Mimar Sinan Aka-
demi bünyesinde düzenlediği ücretsiz 
İngilizce ve Rusça kurslarıyla 8–55 
yaş aralığındaki vatandaşlara yabancı 
dil öğrenme fırsatı sunuyor.Eğitimler; 
temel, orta ve ileri seviye olarak planla-
narak, katılımcıların mevcut dil seviye-
lerine uygun sınıflarda eğitim almala-
rına imkan tanıyor. Alanında uzman 
eğitmenler tarafından verilen derslerde, 
dil öğrenme süreci sistemli ve kademeli 
bir şekilde yürütülüyor.
KONUŞMA ODAKLI EĞİTİM 
Akademide uygulanan konuşma odaklı 
eğitim modeliyle kursiyerlerin dili 
aktif olarak kullanmaları hedefleniyor. 
Günlük yaşamda ve iş hayatında karşı-
laşılabilecek diyaloglara ağırlık verilen 
derslerde, pratik uygulamalar ön planda 
tutuluyor. Bu sayede katılımcıların 
özgüvenle konuşabilmeleri ve yabancı 
dili daha etkin kullanabilmeleri amaçla-
nıyor.Hafta içi her gün 10.00 ile 17.00 
saatleri arasında gerçekleştirilen kurs-
lardan 8 ile 55 yaş arasındaki vatan-
daşlar ücretsiz olarak faydalanabiliyor. 
Yoğun ilgi gören yabancı dil kurslarına 
bu dönem toplam 120 kursiyer katılım 
sağlıyor. Eğitimler, farklı yaş grupla-
rının öğrenme ihtiyaçları göz önünde 
bulundurularak planlanıyor. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Kepez’de 
yabancı dil 

eğitimi ücretsiz


